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Pozdrawiam i witam w szeregach Światowego Kościoła Twórcy! Nazywam się 

Wielebny Matt Hale, jestem Pontifexem Maximusem naszego Kościoła. 
  
Organizacja, do której przystąpiłeś jest najszybciej rosnącą, najbardziej 

dynamiczną oraz inspirującą organizacją dla przetrwania, ekspansji i postępu naszej 
umiłowanej Białej Rasy w całej historii. Nasz Kościół jest jedyną organizacją w swoim 
rodzaju; organizacją, która przedstawia pierwszą rasową religię dla Białej Rasy. 
Posiadamy ostateczne plany i rozwiązania na dolegliwości trapiące nas na tej Ziemi i 
jesteśmy pewni, Ŝe nie tylko moŜemy zwycięŜyć dzięki Twórczości, lecz Ŝe zwycięŜymy. 

  
Doszedłem do wniosku, Ŝe jest potrzebne i pomocne sformułowanie 

odpowiedniego podręcznika, na który Ty drogi członku, moŜesz się powoływać w razie 
wątpliwości i dręczących Cię pytań. Odpowiedzi na nie znajdziesz na następujących 
stronach, które masz przed sobą. Sporządź kopie tych materiałów, miej je w domu, w 
samochodzie, w biurze; oraz rozdawaj je potencjalnym członkom. MoŜesz teŜ podarować 
egzemplarz naszym krytykom, którzy twierdzą o nas rzeczy nieprawdziwe. 

  
Podręcznik ten powstał takŜe w celu unowocześnienia i zastąpienia niektórych 

informacji zgromadzonych w drugiej edycji Twórczego Podręcznika Członkowskiego. 
Jego aktualizacja stała się koniecznością z powodu zmian związanych ze wzrastającą 
potęgą naszego Kościoła. Dlatego teŜ, podręcznik ten takŜe będzie systematycznie 
aktualizowany w przyszłych wydaniach.  

  
Nie ma nic tajnego w programie Światowego Kościoła Twórcy; to jest właśnie 

naszą siłą. Myślimy to, co mówimy i mówimy to, co mamy na myśli. Nadszedł czas, by 
coś uczynić, aby cały świat dowiedział się o Twórczości. RAHOWA! 

 
Wielebny Matt Hale 
Pontifex Maximus 

 
Simulacrum Candidus 

 

 
 
„W” naszego znaku oznacza Białą Rasę (ang.White), którą uwaŜamy za 

najdroŜszy skarb na Ziemi.  
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Korona oznacza nasze arystokratyczne miejsce w hierarchii dzieł Natury, 
wskazując, Ŝe jesteśmy Elitą.  

Aureola oznacza, Ŝe uwaŜamy naszą Rasę za wyjątkową oraz waŜniejszą od 
wszystkich innych wartości.  

 
Symbolika naszej Flagi 

 

 
 
Czerwony kolor naszej flagi symbolizuje walkę o Przetrwanie, Ekspansję i Postęp 

Białej Rasy.  
Trójkąt na brzegu, w czystym Białym kolorze, symbolizuje powstawanie 

Bielszego i Jaśniejszego świata jako efektu naszej walki.  
Środek flagi jest ozdobiony znakiem Kościoła Twórcy, który symbolizuje jedyną 

Białą Rasową Religię - Twórczość: znak nadziei i ocalenia Białych Ludzi. 
 

Esencja Twórcy 
 

I. TWÓRCA ponad wszystko oddaje swoją lojalność własnej rasie.  

II.  TWÓRCA jest odpowiedzialny, produktywny oraz konstruktywny.  

III.  TWÓRCA przywiązuje wielką wagę do honoru i poszanowania samego siebie 
oraz będzie bronił honoru własnego, honoru swej rasy i honoru swojej rodziny za 
wszelką cenę.  

IV.  TWÓRCA traktuje miłość i nienawiść jako najpotęŜniejsze siły Ŝycia: obydwa 
uczucia są zdrowe i niezbędne do funkcjonowania, a posiadanie tylko jednego z 
nich, jest jak być kaleką - ptakiem bez jednego skrzydła.  

V. TWÓRCA rozumie, Ŝe obydwa uczucia, miłości i nienawiści, aby były 
konstruktywne, muszą być zwrócone we właściwym kierunku, bo w przeciwnym 
razie stają się niszczące i samobójcze.  

VI.  TWÓRCA, wobec powyŜszego, czyni uwaŜny podział pomiędzy swoimi 
ukochanych a wrogami. Kocha, wspomaga i zachęca do działania ludzi 
pochodzących z jego własnej rasy, a nienawidzi swych wrogów, a mianowicie: 
śydów, murzyństwa oraz błotnych ras.  
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VII.  TWÓRCA jest zagorzały, optymistyczny, agresywny, energiczny oraz ofiarny dla 
najlepszych interesów swoich ludzi.  

VIII.  TWÓRCA dąŜy do dobrego stanu fizycznego i podtrzymuje swoje ciało w jak 
najlepszym stanie zdrowotnym.  

IX.  TWÓRCA jest ciekawy i Ŝądny przygód oraz charakteryzuje się pogodnym 
podejściem do Ŝycia.  

X. TWÓRCA jest wytrzymały, mocny, śmiały, uporczywy, wytrwały, 
nieposkromiony oraz niestrudzony, tak jak staroŜytni Rzymianie.  

XI.  TWÓRCA jest praktyczny, stoi twardo na ziemi i koncentruje się na tych celach i 
zajęciach, które są znaczące i warte poświęcenia im czasu.  

XII.  TWÓRCA jest dzielny, odwaŜny i zawsze chce słuŜyć swoim ludziom.  

XIII.  TWÓRCA wysoko ceni osobowość, dąŜy wiecznie do utrzymania zdrowej, 
pozytywnej i dynamicznej postawy w stosunku do Ŝycia.  

XIV.  TWÓRCA jest WYNALAZCĄ i KREATOREM.  

XV. TWÓRCA rozwiązuje problemy.  

Kim Twórca Nie Jest 
 

I. TWÓRCA nie jest naiwny i nie akceptuje z łatwością Ŝadnego oświadczenia, 
wierzenia, twierdzeń lub załoŜeń, na które w jego opinii nie ma dowodów i/lub są 
one nierozsądne w świetle jego własnych doświadczeń.  

II.  TWÓRCA nie jest przesądny i pogardza wierzeniami w nadprzyrodzone 
zjawiska. Nie będzie marnował czasu dając wiarę, lub bawiąc się z 
wyimaginowanymi strachami, duchami, bogami, czy diabłami.  

III.  TWÓRCA nie interesuje się przyszłością lub dobrobytem błotnych ras i 
wystrzega mieszania się ras, czy jakichkolwiek stosunków społecznych z 
niŜszymi błotnymi rasami.  

IV.  TWÓRCA gardzi seksualnymi dewiacjami.  

V. TWÓRCA nie narzeka, nie marudzi i nie rozczula się nad samym sobą, lecz w 
zamian postrzega problemy realistycznie, dochodzi do ich źródła i zdecydowanie 
je rozwiązuje.  
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Pięć Fundamentalnych Prawd Twórczości 
 

W oparciu o Odwieczne Prawa Natury, Historię, Logikę i Zdrowy Rozsądek, my, 
Twórcy: 
 

I. WIERZYMY, Ŝe nasza Rasa jest naszą Religią.  

II.  WIERZYMY, Ŝe Biała Rasa jest doskonałością Natury.  

III.  WIERZYMY, Ŝe Rasowa Lojalność jest najwyŜszą godnością, a zdrada Rasy - 
najgorszym z przestępstw.  

IV.  WIERZYMY, Ŝe to, co dobre jest dla Białej Rasy jest najwyŜszą cnotą, a to, co 
jest złe dla Białej Rasy ostatecznym grzechem.  

V. WIERZYMY, Ŝe jedyna, prawdziwa i rewolucyjna Biała Rasowa Religia - 
Twórczość - jest jedynym ratunkiem dla Białej Rasy.  

 
Dla wypełnienia powyŜszych Religijnych Wierzeń, my, Twórcy, 

na wieczność ślubujemy nasze śycie, nasz Święty Honor i Gorliwo ść Religijną. 
 
 
 

Szesnaście Przykazań 
I. Niezbędną koniecznością i świętym obowiązkiem kaŜdego pokolenia jest 

zapewnienie przyszłości i ochrona Białej Rasy na powierzchni Ziemi.  

II.  Bądź owocny i mnóŜ się. Przyczyniaj się do zaludnienia świata swoim własnym 
gatunkiem. Naszym świętym obowiązkiem jest zapełnienie Ziemi 
przedstawicielami Białej Rasy. 

III.  Pamiętaj, Ŝe niŜsze kolorowe rasy są naszymi śmiertelnymi wrogami, a 
najgroźniejsza z nich wszystkich jest rasa Ŝydowska. Powiększanie Białej Rasy 
i zmniejszanie ilości wrogów są sprawami, którymi powinniśmy zająć się 
natychmiast.  

IV.  Przewodnią myślą wszystkich podjętych przez ciebie działań powinno być to, 
co najlepsze jest dla Białej Rasy.  

V. Będziesz zachowywał czystość rasy. Zanieczyszczenie Białej Rasy jest 
najgorszym przestępstwem przeciw niej i przeciw samej Naturze. 
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VI.  Twoja lojalność w pierwszej kolejności musi naleŜeć do Białej Rasy. 

VII.  Okazuj pierwszeństwo w interesach i biznesie członkom swojej rasy. Jak 
najszybciej wycofaj się z układów z śydami. Nie zatrudniaj do pracy czarnych i 
innych kolorowych. Utrzymuj kontakty towarzyskie tylko z członkami swojej 
własnej rasy.  

VIII.  W całości wyniszcz i usuń ze społeczeństwa wszelką Ŝydowską myśl i wpływy. 
DąŜ uparcie do jak najszybszego urzeczywistnienia idei Białego Świata.  

IX.  Praca i twórczość to nasz geniusz. UwaŜamy pracę za szlachetne zajęcie, a 
naszą chęć do niej za błogosławieństwo dla naszej Rasy.  

X. We wczesnej młodości zdecyduj, Ŝe w czasie twego Ŝycia dokonasz, chociaŜ 
jednego, trwałego poświęcenia dla Białej Rasy.  

XI.  Podtrzymuj Honor twej Rasy.  

XII.  Naszym przywilejem oraz obowiązkiem jest wspieranie geniuszu Natury 
poprzez dąŜenie do postępu oraz ulepszenia naszych przyszłych pokoleń.  

XIII.  Będziesz oddawał cześć, bronił i czcił świętość jednostki rodzinnej oraz 
będziesz ją uwaŜał za świętą. Jest ona ogniwem w długim, złotym łańcuchu 
naszej Białej Rasy. 

XIV.  Poprzez swoje Ŝycie będziesz wiernie podtrzymywał podstawowej zasady Krwi, 
Ziemi i Honoru. Niech ona prowadzi cię przez Ŝycie, bo jest sercem naszej 
wiary.  

XV. Jako dumny członek Białej Rasy, myśl i działaj pozytywnie, bądź śmiały, 
godzien zaufania i agresywny. Wykorzystuj w efektowny sposób swoje twórcze 
zdolności. 

XVI.  My, przedstawiciele Białej Rasy, jesteśmy gotowi zdecydowanie sprawować 
kontrolę nad naszym losem. 

 
Sposoby na Rozpowszechnianie Twórczości 

 
Rozdawaj wizytówki Kościoła. MoŜna je zrobić w drukarni lub na swoim 

osobistym komputerze. Za kaŜdym razem, kiedy przebywasz w restauracji, zostaw 
wizytówkę razem z napiwkiem. Za kaŜdym razem, kiedy coś kupisz, odbierając resztę, 
wręcz tej osobie wizytówkę. Zostawiaj je na półkach sklepowych, w budkach 
telefonicznych, w ksiąŜkach w bibliotece, w magazynach i gdziekolwiek tylko się da! 
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Rozdawaj ulotki Kościoła. Rozprowadzaj je w ten sam sposób, co wizytówki, 
dodatkowo ulotki moŜna wkładać pod wycieraczki samochodowe na placach 
parkingowych, jest to sposób roznoszenia wielu ulotek w krótkim okresie czasu. 

 
Dzwoń do stacji radiowych, by brać udział w dyskusjach. Zrób wszystko, co tylko 

moŜna, aby dostać się do głosu; wtedy powiedz słuchaczom, Ŝe popierasz Światowy 
Kościół Twórcy, który broni i promuje Białą Rasę. JeŜeli dadzą Ci na to szansę, podaj 
adres Kościoła oraz strony internetowej. Nie ma znaczenia, jaki był oryginalny temat 
dyskusji, bowiem w momencie, gdy ty dochodzisz do głosu, staje się ona naszym forum! 

 
Za kaŜdym razem, kiedy dostaniesz kopertę z opłaconymi kosztami przesyłki, 

odeślij j ą z zawartością literatury Kościoła w środku. Kup pieczątkę z napisem „Biali 
Ludzie obudźcie się! Ocalcie Białą Rasę!” z naszym adresem internetowym. Pieczętuj 
pocztówki z opłaconymi kosztami przesyłki, które moŜna znaleźć w niektórych 
magazynach, te takŜe wysyłaj! 

 
Dzwoń do ludzi z ksiąŜki telefonicznej i nakłaniaj ich, by popierali Białą Rasę 

oraz Światowy Kościół Twórcy. Bądź miły dla kaŜdego, z kim rozmawiasz. JeŜeli 
zachowują się niemile, po prostu powiedz „dziękuję za chwilę czasu” i dzwoń na 
następny numer. JeŜeli zorientujesz się, Ŝe rozmawiasz z nie-białym, powiedz, Ŝe 
wykręciłeś zły numer i dzwoń do następnej osoby. 

 
Dzwoń do firm i poproś, by popierały Białą Rasę oraz Światowy Kościół Twórcy. 

JeŜeli ludzie ci okaŜą się niemili lub wrogo nastawieni, wytłumacz im, Ŝe Kościół 
wywoła ekonomiczny bojkot przeciwko nim oraz Ŝe Kościół moŜe się zdecydować, by 
jego członkowie pikietowali przed ich interesem z powodu ich anty-białego nastawienia. 
Nasi wrogowie w przeszłości pikietowali i demonstrowali bardzo efektywnie; Kościół teŜ 
moŜe i raczej powinien uŜywać takich metod w miarę potrzeb naszej sprawy. Sama 
groźba prawdopodobnie sprawi, by dana firma poprawiła swoje zachowanie w stosunku 
do nas. 

 
Rozwieszaj napisy „Biała Siła” na słupach telefonicznych. Jest to szczególnie 

odpowiednie dla tych z was, którzy mają dostęp do tektury przy swoim miejscu pracy lub 
przy skupie makulatury. Zrób szablon z napisem „Biała Siła” i umieść go na prostokątnej 
części tektury i popryskaj farbą. UŜywaj białe barwy na czarnej tekturze lub czarne na 
białej. Przybijaj napisy na słupach, najlepiej jest to robić wcześnie z rana, bowiem spora 
ilość napisów będzie wisieć, podczas gdy ludzie jadą do pracy. 

 
JeŜeli jesteś szczególnie utalentowany i odwaŜny, uczestnicz w anty-białych 

spotkaniach i zebraniach (w rodzaju pamięci „Holokaustu”, świętowania „Czarnej 
Historii”, itd.) i „odbij” im widownię przez poddawanie wątpliwościom tego, co mają do 
powiedzenia. Bądź tak umiarkowany lub radykalny, na ile wydaje się właściwe w danej 
sytuacji. Przemówisz w ten sposób do wielu Białych Ludzi, którzy tam przyszli z samej 
ciekawości – są to ludzie, których myślenie musi być „wyprostowane”. Wzmocni to 
takŜe twoją zręczność dyskusyjną. 
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Pisz listy do redaktorów waszych miejscowych gazet. Ogranicz to, co piszesz na 
tyle, ile potrzeba, aby zapewnić publikację, lecz upewnij się, aby istotny punkt dotarł, 
gdzie powinien – Biali Ludzie mają potrzebę interesowania się swoimi sprawami.  

 
Podłącz się do Internetu i rozpowszechniaj ideę Twórczości w „czatach”, moŜesz 

nawet stworzyć swoją własną stronę internetową. 
 
Organizuj demonstracje w najbardziej zaludnionej części miasta, w miejscach 

publicznych. Rozwiń flagę Twórczości oraz wznieś znaki z wielkimi napisami „Biała 
Solidarność”, „Biała Duma” oraz inne slogany. Ograniczaj ilość słów do minimum, tak, 
aby ludzie w przejeŜdŜających pojazdach mogli z łatwością przeczytać napisy. UŜywaj 
czarne litery na białym tle plakatu, lub na odwrót. 

 
Zamów kopie „Odwiecznej Religii Natury” oraz „Biblii Białego Człowieka” w 

duŜych ilościach i rozprowadzaj je naszym Białym Rasowym Towarzyszom. MoŜecie 
handlować nimi od drzwi do drzwi lub rozdawać waszej rodzinie i przyjaciołom. Załącz 
aplikację na członkostwo do kaŜdej ksiąŜki. 

 
Rozprowadzaj samochodem kopie publikacji „FAKTY, o których rząd i media 

nie chcą, abyś wiedział”, rzucając je na podjazdy i podwórka. 
 
ZałóŜ linię telefoniczną, gdzie będzie nagranie z informacją o Kościele Twórcy i 

reklamuj ją ulotkami; moŜna teŜ o tym powiadomić środki masowego przekazu. 
 

Legalność 
 
Nasz Światowy Kościół Twórcy jest całkowicie legalną organizacją religijną. W 

związku z tym, jeśli członek Kościoła, popełnia przestępstwo (wykluczając 
konstytucyjne naruszenia naszych praw wolności słowa, gromadzenia się, itd.) lub 
namawia innych, by je popełnili, jego członkostwo zostaje uniewaŜnione. Nielegalne 
uŜywanie przemocy posyła dobrych ludzi za kraty, napędza anty-rasistowską propagandę 
i skutkiem tego, osłabia efektywność naszych starań. Zachowanie takie sprzyja takŜe 
pielęgnowaniu negatywnego stereotypu ludzi zaangaŜowanych w ruch rasistowski, 
propagowanego przez Ŝydowskie media. Czy nam się to podoba czy nie, przemoc oraz 
nielegalne zachowania dostarczają „amunicji” naszym wrogom, odpychając od nas ludzi, 
którzy z nami sympatyzują. 

 
Prawda jest taka, Ŝe ludzie chcą być bezpieczni i chcą ładu. Nie będą popierać 

niczego, co przypomina im anarchię. Przez reprezentowanie i propagowanie 
bezpieczeństwa i porządku wobec opinii publicznej, ludzie będą nas szanować bez 
względu na to, czy w pełni się z nami zgadzają, czy nie. Dodatkowo, kiedy poczują do 
nas respekt, będzie to wstęp do ich ewentualnego stanięcia po naszej stronie. 

 
Nikt przemocą nigdy nie sprawił, Ŝe ktoś inny zmienił swoje zdanie. Ludzie mogą 

udawać, Ŝe zmienili zdanie oraz mogą się zachowywać, jakby je zmienili, lecz naprawdę 
tego nie uczynią. O wiele lepiej pozyskiwać serca i umysły naszych ludzi, czyniąc 
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wszystko w tym kierunku, by dobrowolnie przyłączyli się do nas. Perswazja jest jedynym 
sposobem osiągnięcia celu. 

 
Jest to raczej kwestia taktyki niŜ morałów. ChociaŜ z drugiej strony, prawdą jest, 

Ŝe uŜywanie przemocy przeciw wrogom naszych ludzi jest usprawiedliwione i z tego 
powodu faktycznie moralne. UŜycie przemocy przeciw nim jest taktycznie błędne, a 
skutkiem tego - nierozsądne. Nasz załoŜyciel, Ben Klassen, rozumiał to i dlatego nakazał, 
abyśmy byli posłuszni prawom ziem, na których Ŝyjemy, podczas gdy staramy się je 
zmienić. 

 
Twórcy poza oceanem powinni zastosować amerykański wzór konstytucyjny w 

swoich krajach. Przykładowo, jeŜeli angielskie prawo i angielska konstytucja mówią, Ŝe 
rozprowadzanie literatury, która „propaguje nienawiść rasową,” jest nielegalne, nie macie 
Ŝadnego zobowiązania być posłusznym takiemu prawu i będziecie chwaleni przez 
bratnich wam Twórców w Ameryce, za to, Ŝe tego nie uczyniliście. JeŜeli Państwo 
Niemiec powie, Ŝe nie wolno „zaprzeczać Holokaustowi”, nie macie Ŝadnego 
zobowiązania, by przestrzegać tak absurdalnego i patetycznego „prawa”. Będziemy mieli 
wolność religijną, bez znaczenia gdzie jesteśmy, więc prawa, które uniemoŜliwiają 
wolnego uprawiania naszej religii, są według nas niewaŜne. 

 
Nie pomylcie się, moi Bracia i Siostry: tak, jak było to wspomniane w Biblii 

Białego Człowieka, gdyby światowe Ŝydowskie rządy okupacyjne uŜyły siły, by naruszyć 
nasze prawo do wolnego uprawiania naszej religii, do pokojowych spotkań, do 
pokojowej organizacji, do dystrybucji naszych publikacji, do uŜytku poczty oraz 
jakiekolwiek inne przywileje w promocji i ekspansji naszej legalnej, religijnej organizacji 
oraz pełnego uprawiania naszej religii, mamy wtedy wszelką rację, by nazywać ich 
jawnymi kryminalistami, naruszającymi konstytucję i najwyŜsze prawo kraju. Wtedy to 
właśnie oni stają się przestępcami, a my powinniśmy traktować ich jak Ŝołdackie psy, 
jakimi w rzeczywistości są i wziąć prawo w swoje własne ręce. Mamy nadzieję, Ŝe taki 
dzień nie nastąpi, lecz jeŜeli tak się stanie, będzie to jasnym wydarzeniem, szczególnie 
napiętnowanym przeze mnie lub przez moich następców.  

 
Postępowanie z Policją 

 
Zamieszczenie w tym podręczniku rozdziału o postępowaniu z policją moŜe 

wydawać się dziwne, ale od kiedy media zaczęły rozpowszechniać kłamstwa o Rasowym 
Ruchu - masa oficerów policji oraz innych funkcjonariuszy została bezwiednie opętana 
przez te kłamstwa. Koniecznością stało się więc poruszenie owej sprawy. 

Jak wyraziłem w poprzednim rozdziale, nasz Kościół jest całkowicie legalną, 
religijną organizacją. Oznacza to, Ŝe będziemy przestrzegać wszystkich konstytucyjnych 
praw. W takim wypadku, oczywiście, nie powinniśmy martwić się ewentualnymi 
problemami z policją w związku z promowaniem naszej wiary. Jednak, gdyby się one 
pojawiły w skutek kampanii dezinformacji ze strony naszych wrogów, powinniśmy być 
gotowi do stawienia czoła tym problemom, uŜywając naszych głów do myślenia i 
stosując logikę w postępowaniu. 
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Pamiętajcie, Ŝe wielu policjantów Ŝywi naturalną sympatię dla naszej sprawy. 
Muszą oni mieć do czynienia z czarnuchami i błotnymi rasami na co dzień*. Widzą, Ŝe 
czarnuchy popełniają więcej przestępstw niŜ nasi ludzie i zdają sobie sprawę z faktu, Ŝe 
istnieją powaŜne róŜnice pomiędzy rasami. Trudne jest jednak upewnienie się, którzy 
policjanci są przyjaźni, a którzy po prostu udają, Ŝe są tacy. Ci drudzy mogą czynić 
fałszywe obietnice, aby zdobyć od Ciebie obciąŜające Cię informacje. Niektórzy mogą 
zdawać sobie sprawę, Ŝe są róŜnice pomiędzy rasami, ale nadal wierzą, Ŝe te róŜnice 
wynikają z przyczyn środowiska i stąd ich twierdzenie - ,,rasizm jest zły". Następnie są 
policjanci, którzy mogą się zgadzać z tym, co robimy, ale otrzymują rozkazy z góry, aby 
nas prześladować i zastraszać. 

Najlepszą radą w takim wypadku jest stworzenie metody postępowania, 
przestrzeganej niezaleŜnie od tego, po której stronie są policjanci. NaleŜy odróŜnić 
przypadkowe kontakty z policją od zaplanowanych (np. publiczne demonstracje) i takich, 
które według Ciebie mają za cel wyciągnięcie w sposób kryminalny obciąŜających Cię 
informacji. Powinniśmy być przygotowani i mieć ku temu chęci, Ŝeby dyskutować o 
naszej religii z kaŜdą białą osobą, włączając policję. 

Wskazówki zawarte poniŜej powinny być wykorzystywane w przypadku, jeŜeli 
będziesz przesłuchiwany przez policję i stwierdzisz, Ŝe zadawane pytania mają być 
pomocne w sformułowaniu zarzutów przeciwko Tobie. Stosując się do tych wskazówek, 
w takiej sytuacji powinieneś: 

 
I. Nigdy nie ufać policji, oficerom AW i ABW lub jakimkolwiek innym agentom 
śydowskiego Rządu Okupacyjnego. Obojętnie, jaka sytuacja zaszła, zawsze 
zachowaj przyjazne i profesjonalne podejście. Nigdy nie odnoś się w sposób 
poniŜający, bowiem oficer wykaŜe takie samo podejście do Ciebie. 

II.  Nigdy nie wpuszczaj ich do domu bez zezwolenia. Zawsze Ŝądaj, by pokazano 
Ci nakaz (przeszukania). 

III.  JeŜeli zostaniesz zatrzymany, Ŝądaj by Ci powiedziano, czy jesteś aresztowany i 
z jakich przyczyn. 

IV.  JeŜeli zostaniesz osadzony w areszcie, nie odpowiadaj na Ŝadne pytania i 
zaŜądaj widzenia ze swoim adwokatem. Nigdy nie ufaj adwokatowi, kiedy radzi 
Ci złamać jakąkolwiek z tych dziesięciu podstawowych reguł legalnej 
samoobrony. 

V. Gdy jesteś wypytywany przez agentów policji w celu sformułowania zarzutów 
przeciwko Tobie, milczenie jest Twą najlepszą obroną. 

VI.  Milcz. Zwalcz chęci przedstawienia „twojej strony wydarzenia.” 
VII.  Nigdy nie przyznawaj się do winy, nigdy nie zrzekaj się swoich praw. 

VIII.  Nigdy nie wchodź w jakiekolwiek układy z śydowskim Rządem Okupacyjnym 
IX.  Nigdy nie zdradzaj swych towarzyszy ani Światowego Kościoła Twórcy. 
X. Pamiętaj: Nie wygrywa się czegoś wielkiego bez wielkich poświęceń. 

Prześladowania i męki są nieuniknionymi przeszkodami na naszej drodze ku 
zwycięstwu. Musimy je przezwycięŜyć poprzez dedykację i wytrwałość. Niech 
wspaniała wizja Bielszego i Jaśniejszego Świata inspiruje i prowadzi Cię przez 
wszelkie próby, cierpienia oraz wyrzeczenia. 
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* dotyczy specyfiki USA – w Polsce, jeśli tak dalej pójdzie, jak dotychczas, 
niedługo będzie podobnie. W USA czarnuchy stanowią około 30% społeczeństwa.  

 
 

Aplikacje na Członkostwo i Status Oficjalnego Stronnika 
 
Na kolejnych stronach znajdują się aplikacje na członkostwo oraz status 

Oficjalnego Stronnika. Zachęcamy zarówno Członków, jak i Oficjalnych Stronników do 
powielania tych stron dla potencjalnych zwolenników. Formularze odnowienia 
członkostwa, czy oficjalnego stronnictwa są takŜe tutaj zawarte. 

 
Składki Członkostwa 

 
Kiedy Biały Rasowy Towarzysz przyłączy się do naszego Światowego Kościoła 

Twórcy poprzez wypełnienie swojej aplikacji na członkostwo i przesłanie 35 złotych 
($35 w USA), spłaca składkę na okres 12 miesięcy. Przykładowo, jeŜeli Twórca 
przystąpi do Kościoła w Maju 29AC (dwudziesty dziewiąty rok Twórczości), jego 
składka jest spłacona aŜ do Kwietnia 30AC. Kiedy termin dobiega końca, musi przysłać 
kolejne 35 złotych, by pokryć następne 12 miesięcy, aby nadal zachować odpowiedni 
status. Wysokość tych sum moŜe być podniesiona, by pokryć wyŜsze ceny przesyłek, itp. 
Zalecamy, by członkowie pilnowali terminu, w którym kończy się ich okres spłaconej 
składki, wysyłając kolejne składki bez czekania na powiadomienie. Oszczędza to czas 
oraz wysiłki, które w zamian mogą być wykorzystane na pozyskiwanie nowych 
członków naszego Kościoła. W kaŜdym razie, wysyłane będą powiadomienia o 
odnowienie razem z pismem Walka, trzy miesiące przed zakończeniem okresu 
członkostwa, aby członkowie byli dość wcześnie poinformowani o tym, Ŝe ich okres 
spłaconej składki dobiega końca. Jest takŜe moŜliwe uzyskanie doŜywotniego 
członkostwa poprzez spłacenie składki w sumie 1.000 zł ($1.000 w USA). Po zapłaceniu 
tej sumy, płacenie corocznych składek nie jest obowiązkowe. 

 
Odnowienie Statusu Oficjalnego Stronnika 

 
Kiedy Biały Rasowy Towarzysz stanie się Oficjalnym Stronnikiem naszego 

Światowego Kościoła Twórcy poprzez przesłanie dotacji w sumie 50 złotych ($50 w 
USA), wówczas zyskuje na okres 12 miesięcy Status Oficjalnego Stronnika. 
Przykładowo, jeŜeli zostaniesz Oficjalnym Stronnikiem w maju 29AC (Dwudziesty 
dziewiąty rok Twórczości), status ten waŜny jest aŜ do Kwietnia 30AC. Kiedy okres ten 
dobiega końca, zainteresowany musi przesłać kolejne 50 złotych, aby pokryć następne 12 
miesięcy Statusu Oficjalnego Stronnika. Tak jak w przypadku Członków, Oficjalni 
Stronnicy otrzymają zawiadomienie upływu terminu wraz z pismem Walka.  

Podobnie jak Członkom, Kościół serdecznie dziękuje za pomoc od Oficjalnych 
Stronników – finansową oraz kaŜdą inną, która jest pomocna, by doprowadzić Kościół do 
zwycięstwa. Chętnie wyślemy im odnowiony Certyfikat Oficjalnego Stronnika, na 
Ŝyczenie. 



 

APLIKACJA O CZŁONKOSTWO 

WCOTC  
P.O. Box 615  

Park Ridge, IL 60068  
United States of America  

Przyrzekam dozgonną wierność BIAŁEJ RASIE i ŚWIATOWEMU KOŚCIOŁOWI TWÓRCY. Jestem prawym 
członkiem BIAŁEJ RASY. Będę wiernie praktykował RASOWĄ LOJALNOŚĆ; w kaŜdej chwili będę wcielał w Ŝycie 
ZŁOTĄ REGUŁĘ, czyli popierał najlepsze interesy BIAŁEJ RASY. Wobec powyŜszego, składam aplikację o AKTYWNE 
członkostwo w ŚWIATOWYM KOŚCIELE TWÓRCY, abym mógł rozprowadzać słowo bardziej efektywnie i zrobić jak 
najwięcej dla mej rasy. Światowy Kościół Twórcy nie sprzeciwia się przemocy, czy innej nielegalnej działalności; nie 
zachęca teŜ do niej i nie nakazuje. Ślubuję to wszystko bezwarunkowo. 
 
( ) Pragnę zostać NOWYM CZŁONKIEM. Załączona jest opłata w sumie 35 zł. Uprawnia mnie to do Certyfikatu 
Członkostwa, Podręcznika Członkostwa i jednorocznej Prenumeraty miesięcznika Walka. 
  
( ) Pragnę dostać SPECJALNE CZŁONKOSTWO. Załączona jest opłata w sumie 15 zł. Uprawnia mnie to do Certyfikatu 
Członkostwa i Podręcznika Członkostwa. 
  
( ) Pragnę ODNOWIĆ moje członkostwo. Uprawnia mnie to do następnej jednorocznej prenumeraty i dodatkowych 
materiałów. Załączona jest opłata w sumie 35 zł. 
  
( ) Pragnę ODNOWIĆ moje SPECJALNE CZŁONKOSTWO. Uprawnia mnie to do dodatkowych materiałów członkostwa. 
Załączona jest opłata w sumie 15 zł. 
  
( ) Chcę jedynie PRENUMEROWAĆ lub ODNOWIĆ moją prenumeratę miesięcznika Walka. Załączona jest opłata w 
sumie 20 zł. 
 

 
Imię i nazwisko__________________________________________________ 
 
Data Urodzenia: dzień ______ miesiąc __________________ rok __________ 

Ulica_______________________________ Miasto_____________________ 
 
Województwo___________________________________________________ 
 
Kod pocztowy________________________ Kraj_______________________ 
 
Numer telefonu (nieobowiązkowe)________________________________________________ 
 
Zdolności i kwalifikacje, które byłyby przydatne Kościołowi: 
 
______________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________ 

Adres wysyłkowy 
(zostawić pusty, jeŜeli taki sam jak powyŜej):  

Ulica_______________________________ Miasto_____________________ Kod pocztowy ______________________ 
 
Województwo___________________________________________ 
  

Podpis: ________________________
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Cel Walki 
 
Walka jest informacyjną publikacją naszego Kościoła. Co miesiąc dostarcza ona 

naszym członkom, oficjalnym stronnikom oraz ludziom zainteresowanym najnowszych 
wiadomości dotyczących Kościoła, ciekawe artykuły o naszych doktrynach, wycinki 
artykułów o aktywiźmie naszych członków, inspirujące nas nowiny oraz katalog wielu 
materiałów (ksiąŜek, taśm, itp.), jakie rozprowadza Kościół. Pierwszorzędnym celem 
Walki jest zadbanie o to, aby czytelnicy byli dobrze poinformowani i rozeznani oraz aby 
wzmocnić oddanie naszej wspaniałej sprawie poprzez bardziej zrozumiały przekaz 
wartości, które propagujemy. Walka stawia na pierwszym miejscu treść, później formę. 
Celem nie jest rozrywka, lecz motywowanie Twórców, by czynili jak najwięcej w 
promowaniu Twórczości wśród Białych Rasowych Towarzyszy. Forma Walki jest 
wyrazem tego celu. 

Walka w Ŝadnym wypadku nie zastępuje Świętych Ksiąg Twórczości. 
Przeciwnie, Walka z góry zakłada, Ŝe wszyscy jej czytelnicy juŜ przeczytali dwie 
absolutnie niezbędne ksiąŜki, Odwieczną Religię Natury oraz Biblię Białego Człowieka, 
które w pełni tłumaczą wszelkie aspekty naszej Wiary oraz zawierają wszelką 
podstawową wiedzę. 

 
Wywiady z Mediami 

 
Jedynie Ordynowani Posłannicy mogą udzielać wywiadów telewizyjnych, 

radiowych lub drukowanej prasie bez otrzymania zezwolenia od Głównej Kwatery (lub 
polskiego Łącznika). JeŜeli członkowie zdołali uzyskać pogłos w mediach w swojej 
okolicy, powinni podać mediom kontakt do lidera ich regionu, lub sami powinni się 
skontaktować z Główną Kwaterą i poprosić o zezwolenie na udzielanie wywiadów 
osobiście. Takie zezwolenia są rutynowo udzielane pod warunkiem, Ŝe dany członek 
posiada wiedzę oraz gorliwość w stosunku do naszej Wiary. 

 
Schemat Organizacji Kościoła 

 
Jak opisano w rozdziale VII Księgi II w Odwiecznej Religii Natury, nasz Kościół 

uznaje Zasadę Przywództwa, w przeciwieństwie do form „demokratycznych”. Zasada 
Przywództwa oznacza, Ŝe organizacja posiada lidera, który przewodzi, kieruje i planuje 
zainteresowania całej grupy. Lider taki ma władzę, ale z drugiej strony musi być 
całkowicie odpowiedzialny za grupę. Pontifex Maximus (z łaciny „najwyŜszy kapłan”) 
Światowego Kościoła ma więc całkowitą władzę planowania, kierowania i przewodzenia 
Kościołem i w zamian za to, jest całkowicie odpowiedzialny przed grupą. Okres rządów 
Pontifexa Maximusa trwa 10 lat. Po upływie tego terminu, Komitet Elektoralny, złoŜony 
z 300 członków wybiera nowego Pontifexa Maximusa, albo zatwierdza aktualnego na 
następne 10 lat. Komitet ten ma prawo odwołania Pontifexa Maximusa z jego stanowiska 
przed upływem kadencji, tylko wtedy, gdy 3/4 składu zatwierdzi, Ŝe krok ten jest 
absolutnie niezbędny, a lojalność i poświęcenie sprawie tego wymaga.  

Wszystkie inne stanowiska we władzach Kościoła są tworzone przez Pontifexa 
Maximusa i mogą być przez niego rozwiązane, jeśli zajdzie taka potrzeba.  



 XIV 

Obecnie, poza stanowiskiem Ordynowanego Posłannika, który słuŜy kongregacji, 
istnieje kilka innych stanowisk. Zmieni się to, gdy Kościół się rozrośnie; obowiązkiem 
kaŜdego członka jest dąŜenie, by rzeczywiście tak się stało. Kościół wymaga, aby kaŜdy 
jego członek, wykazywał inicjatywę Ŝarliwego głoszenia Twórczości. Im więcej 
nawróconych i zorganizowanych przez danego członka, tym bardziej prawdopodobne, Ŝe 
taki Twórca otrzyma stanowisko we władzach Kościoła. Ci, którzy uwaŜają się za 
zdyscyplinowanych i oddanych, mają szansę stać się liderami. Członkowie nie mogą i nie 
powinni czekać aŜ Główna Kwatera powie im, co robić, ale powinni wykazać własną 
inicjatywę zgodnie z poradnikiem członkowskim i naszą wspaniałą wiarą.  

Ci Twórcy, którzy uznają, Ŝe ich działalność dowodzi zdolności do bycia liderem 
na swoim obszarze, powinni pisać do polskiego łącznika Głównej Kwatery i złoŜyć 
podanie o wyŜsze stanowisko. Kościół oceni zdolność aplikanta, a takŜe opinię innych 
Twórców na jego temat.  

Organizacja Kościoła jest zgodna z liniami geograficznymi, Ordynowany 
Posłannik jest dyrektorem poszczególnych terytoriów. Np. w USA jest 50 stanów, a więc 
będzie tam 50 dyrektorów stanów, którzy będą bezpośrednio odpowiedzialni przed 
dyrektorem narodowym, a ten z kolei przed Pontifexem Maximusem. Będą 
odpowiedzialni za swoje działania na obszarze stanów, będą sprawować nadzór nad 
Posłannikami i członkami w całym stanie. To samo będzie dotyczyć prowincji, 
terytoriów i województw w Kanadzie, Francji, Polsce itp. 

Na dzień dzisiejszy, aŜ do czasu, gdy Kościół będzie miał Posłanników (tylko 
Posłannicy mogą zostać dyrektorami) na kaŜdym terytorium, zainteresowani i 
wykwalifikowani kandydaci będą rozmieszczani, aby kierować działalnością na tych 
terenach. Jurysdykcja niektórych Posłanników będzie obejmować kilka terytoriów. 
Władza ich zawsze będzie przedstawiana w głównej publikacji Kościoła, w „Walce”. 

Wszyscy dyrektorzy mają kierować działalnością zgodnie z nauką, wyznaniem, 
programem i wskaźnikami zawartymi w podręczniku. 

Podstawowa hierarchia Kościoła jest następująca: 
 

Pontifex Maximus 
Narodowy Dyrektor                    Narodowy Dyrektor 
Regionalni Dyrektorzy                           Regionalni Dyrektorzy 

 
Stanowi Dyrektorzy                    Stanowi Dyrektorzy 

 
 

Okręgowi Dyrektorzy                            Okręgowi Dyrektorzy 
 
 
Miejscy Dyrektorzy                     Miejscy Dyrektorzy 

 
 
Jurysdykcja dyrektorów Kościoła nie przekracza linii terytorialnych lub 

stanowych. Np. dyrektor okręgu w jednym stanie nie jest odpowiedzialny przed 
dyrektorem innego stanu. Komendanci Legionów Ochrony (Białe Berety i Biała StraŜ) 
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będą posiadali jurysdykcję nad wszystkimi w ich legionach, gdziekolwiek są. Będą 
odpowiedzialni tylko przed Pontifex Maximusem. 

Jest to niezbędny schemat. MoŜliwe są zmiany zgodne z pojawiającymi się 
okolicznościami. W tym czasie, Grupa Pierwotna jest główną strukturą organizacyjną 
Kościoła i na niektórych obszarach jedyną strukturą, z powodu braku Twórców, którzy 
mogliby obsadzić stanowiska liderów miast i inne pozycje. JednakŜe w miarę rozwoju 
Kościoła, obie struktury organizacyjne będą działać. 

 
Dalsza Struktura Organizacyjna – Grupa Pierwotna 

 
Grupa Pierwotna jest podstawową, organizacyjną komórką Kościoła. Grupa 

Pierwotna Kościoła składa się z minimum dwóch Twórców, idealnie z pięciu i 
maksymalnie dziesięciu. Co do kwestii, dlaczego pięciu Twórców w kaŜdej Grupie 
Pierwotnej jest uwaŜane za idealne, powinno być zauwaŜone, Ŝe celem Grupy Pierwotnej 
jest, aby tworzyła ściśle związaną grupę ludzi, opartą na znajomości, zaufaniu i częstych 
spotkaniach. Badania ujawniają, Ŝe grupy liczące więcej niŜ pięciu członków są sobie 
bardziej obce, mniej zgrane i członkom trudniej nawiązać efektywną współpracę. 
Mniejszą grupę jest takŜe duŜo trudniej spenetrować (dla wrogich agentów), co jest zaletą 
wielkiej wagi w przypadku, gdyby śydowski Rząd Okupacyjny próbował odebrać nam 
wolność słowa i nasze prawa, zmuszając nas do przejścia w podziemie. 

KaŜdy członek Światowego Kościoła Twórcy ma zarówno prawo jak i obowiązek 
do zorganizowania Pierwotnej Grupy Kościoła poprzez natychmiastowe nawrócenie 
przynajmniej jednej Białej osoby dla naszej Białej Rasowej Religii – Twórczości, lub 
poprzez połączenie się z innymi członkami, tworząc kolejną Grupę Pierwotną. 

Twórczość docenia wartość przywództwa na wszystkich poziomach, dlatego 
konieczne jest, aby wybrany został przywódca dla kaŜdej Grupy Pierwotnej. Inaczej niŜ 
Regionalni, Stanowi, Okręgowi i Miejscy Liderzy, jak ustalono powyŜej, przywódca 
kaŜdej Pierwotnej Grupy będzie wybrany nie przez jedną osobę, ale przez samych 
członków danej Grupy. Oczywiście, Ordynowani Posłannicy powinni przewodzić swoim 
Grupom Pierwotnym, nie jest jednak wymogiem, aby kaŜda Grupa Pierwotna miała 
Ordynowanego Posłannika za przywódcę. Nowi członkowie Kościoła mogą i powinni od 
razu zacząć od zakładania swoich własnych Grup Pierwotnych. Najczęściej jest tak, Ŝe ci 
Twórcy, którzy zakładają swoje własne Grupy Pierwotne, stają się ich liderami. 

Członkowie Pierwotnych Grup powinni być geograficznie blisko siebie, aby 
mogły odbywać się spotkania, czy aby planować ustalone akcje przynajmniej raz na dwa 
tygodnie. Najlepiej organizować je kaŜdego tygodnia. Spotkania budują przyjaźń oraz 
„espirit de corps”, które są konieczne do efektywnego, konstruktywnego aktywizmu dla 
naszej wspaniałej Wiary i Kościoła. 

Zalecane jest, aby kaŜda Grupa Pierwotna wybrała nazwę, która odróŜniłaby ją od 
innych Grup Pierwotnych. Zalecamy wybór nazwy oparty na geograficznym połoŜeniu 
Grupy Pierwotnej. Przykładowo, członkowie mogą wybrać nazwę taką jak: „Grupa 
Pierwotna – Poznań”, lub „Grupa Pierwotna – Wschodnia Warszawa” i tym podobne. 

Dwa niezbędne wymagania dla wszystkich Pierwotnych Grup są takie, Ŝe ich 
działalność jest prowadzona w zgodzie z naszą Wiarą oraz w zgodzie z zawartością tego 
podręcznika. Więc Pierwotna Grupa Kościoła niesie ze sobą moŜliwość elastyczności w 
swoich działaniach, dopasowując swoje akcje do warunków danego regionu. 
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W organizacjach czasami występują konflikty pomiędzy członkami. Od kiedy 
Grupy Pierwotne były i są tworzone, konflikty pomiędzy członkami, osobiste niezgody, 
róŜnice opinii dotyczących działalności itp. są nie do uniknięcia. Takie konflikty w 
Grupie Pierwotnej mogą być rozwiązane poprzez odejście obydwu członków Grupy 
Pierwotnej i załoŜenia przez nich nowych Grup. Pamiętajcie, Ŝe Pierwotna Grupa jest, jak 
Ŝywa komórka. Komórki dzielą się, tworząc nowe komórki, bez osłabienia organizmu; 
bez podziału komórek (zastępującego umierające komórki) organizm przestałby wkrótce 
istnieć. Jak wszystkie Ŝywe komórki, Grupa Pierwotna Kościoła musi rosnąć, dzielić się, 
mnoŜyć, w tym samym czasie pozostając w jednym organizmie – Światowym Kościele 
Twórcy. 

Elastyczność istniejąca w tej nowej dla naszego Kościoła strukturze 
organizacyjnej, w której sami członkowie będą organizowali się w małe, zgrane oddziały, 
zwiększa siłę Kościoła z zewnątrz, a takŜe – co jest niezwykle waŜne – od wewnątrz. 
Daje to kaŜdemu z was cel, moi Bracia i Siostry, nad którym natychmiast moŜecie 
pracować, aby utworzyć małą, zdolną grupę Twórców, dzięki której zwerbujemy naszych 
Białych Rasowych Towarzyszy dla Twórczości. Nowi członkowie mogą natychmiast 
zacząć nawracać członka rodziny, przyjaciela, lub współpracownika, inicjując powstanie 
swojej Grupy Pierwotnej. 

KaŜda Grupa Pierwotna powinna skupić środki swoich członków i uzbroić się w 
jak najwięcej drukowanych materiałów, włączając w to aplikacje członkowskie, kopie 
„Faktów”, oraz kopie „Odwiecznej Religii Natury” i „Biblii Białego Człowieka”. 
Sprzedawaj, poŜyczaj i rozdawaj te materiały swoim Białym Towarzyszom, w 
największych jak to tylko moŜliwe ilościach, oraz rozwaŜ przyjęcie tych, których 
nawrócisz, do twojej Grupy Pierwotnej. KaŜda Grupa Pierwotna powinna takŜe nabyć 
Świętą Flagę Twórczości, która powinna być obecna na kaŜdym spotkaniu. RAHOWA! 

 
Punkty Kontaktowe 

 
Aby stworzyć kościelny punkt kontaktowy oraz mieć swój adres drukowany w 

miesięczniku Walka, naleŜy spełniać następujący warunek – być dobrym i aktywnym 
członkiem Kościoła, zainteresowanym utrzymywaniem kontaktów z innymi Twórcami i 
promowaniem Twórczości w swym rejonie. Polecamy załoŜyć skrzynkę pocztową, 
chociaŜ nie jest to wymagane. Ze względu na dosyć łatwy sposób stworzenia punktu 
kontaktowego, Główna Kwatera nie jest odpowiedzialna za kaŜdy z punktów, poza 
gwarancją, Ŝe są to adresy podane przez członków Kościoła. W przyszłości, kiedy coraz 
więcej Białych Rasowych Towarzyszy dołączy się do naszego wspaniałego Kościoła, 
koniecznością będzie ograniczenie liczby publikowanych punktów kontaktowych do 
najwaŜniejszych w danym rejonie. Podobnie, z powodu braku miejsca, Kościół moŜe 
publikować jeden punkt kontaktowy na kaŜdy zakład karny. Gdy więcej niŜ jeden 
Twórca w zakładzie karnym pragnie mieć punkt kontaktowy, pierwszeństwo dostanie 
Ordynowany Posłannik. 
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Członkowie za Kratami 
    
Jesteśmy zobowiązani do tego, aby głosić słowo Twórczości wszystkim naszym 

Białym Rasowym Towarzyszom, bez względu na ich sytuację Ŝyciową. W związku z 
tym, nie zapominamy o naszych Braciach i Siostrach, którzy mogą być za kratami i takŜe 
„nie spisujemy ich na straty”, jak robią to niektóre organizacje. Wiemy, Ŝe jest tam duŜo 
dobrych ludzi, którzy albo popełnili błędy, albo zostali niesprawiedliwie zamknięci. 
Wiemy takŜe, Ŝe niektórzy mogą zostać i zostają wzorowymi członkami i stronnikami 
naszego ukochanego Białego Kościoła. Zdajemy sobie sprawę, Ŝe Twórczość wzbogaca 
Ŝycie wszystkich, którzy ją przyjmują. Dzięki Twórczości, nasi Bracia i Siostry za 
kratami w końcu odnajdują wiarę, na której mogą dumnie opierać całe swoje Ŝycie, 
wiarę, która daje im siłę i radość w czasie nieszczęścia. Więc nie ma w tym nic 
dziwnego, Ŝe Twórczość stała się religią wyboru pośród naszych uwięzionych 
towarzyszy, którzy mieli moŜliwość zapoznania się z nią. 

Członkowie za kratami mają te same prawa, co wszyscy inni członkowie. Mogą 
zostać Ordynowanymi Posłannikami, pisać artykuły do Walki, mieć punkty kontaktowe, 
formować Grupy Pierwotne, itp. Naszym prawem jest to, Ŝe nie liczą się przede 
wszystkim występki, które członkowie za kratami popełnili, zanim wstąpili do Kościoła, 
ale to, co zrobią, po wstąpieniu do niego. 

 
Ordynowany Posłannik 

 
Ordynowany Posłannik Światowego Kościoła Twórcy udowodnił, Ŝe jest biegły 

we wszystkich aspektach naszej silnej Białej Wiary i zaprzysiągł swoje Ŝycie 
wypełnianiu misji Twórczości. Światowy Kościół Twórcy takŜe, musi być jedyną Białą 
organizacją, członków, której nie dzielą wysiłki i lojalności. Kościół tego samego 
wymaga od Posłannika. Zdajemy sobie sprawę, Ŝe sukces Twórczości i zbawienie 
pokoleń Białych Ludzi, którzy mają się narodzić, zaleŜy w ogromnej części od oddania i 
poświęcenia tych, którzy zostają Posłannikami w naszym Kościele. 

Ordynowany Posłannik musi perfekcyjnie znać Twórczość i musi być gotowy 
głosić ją całemu białemu światu bez ograniczeń. Musi zawsze przedstawiać wysoką klasę 
zachowania oraz wzbudzać szacunek; powinien teŜ wzbudzać respekt pośród swoich 
twórczych towarzyszy. Musi odstąpić od kaŜdego rodzaju aktywności lub postępowania, 
które stawiałyby Kościół w negatywnym świetle. Musi tego pilnować dwadzieścia cztery 
godziny na dobę, poniewaŜ dwadzieścia cztery godziny na dobę jest przedstawicielem 
Twórczości. 

Poprzez jego oddanie naszej wspaniałej Sprawie, jak równieŜ obszerną znajomość 
Twórczości, zebraną przez studiowanie Odwiecznej Religii Natury i Biblii Białego 
Człowieka, Ordynowany Posłannik jest naturalnym przywódcą pośród swoich 
towarzyszy – Twórców. Kiedy osoba zostanie Ordynowanym Posłannikiem, 
automatycznie rozpoczyna działalność własnego zgromadzenia w swojej okolicy. 

Ci z Twórców, którzy czują, Ŝe spełniają wymagania i są gotowi do tego 
wyzwania, powinni zrobić, jak następuje: 1) rozpocząć dokładne studiowanie ksiąŜek: 
Odwiecznej Religii Natury oraz Biblii Białego Człowieka i 2) przesłać gotówkę, czek lub 
przekaz pocztowy wysokości 30 złotych do Kwatery Głównej. Następnie, kandydatowi 
zostanie wysłane powiadomienie o tym, kiedy i gdzie ma przystąpić do egzaminu 
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obejmującego zawartości wyŜej wymienionych ksiąŜek, jak równieŜ ogólną wiedzę o 
Kościele. Kandydat musi następnie: 3) zdać egzamin, 4) podać pisemny przykład, nie 
mniej niŜ jedną stronę, tłumaczący, dlaczego dokładnie chciałaby zostać Ordynowanym 
Posłannikiem w Kościele i 5) przysłać kopię swojego prawa jazdy lub dowodu 
osobistego. 

JeŜeli kandydat zadowalająco ukończy egzamin i wypełni powyŜsze wymagania, 
otrzyma „Przysięgę Poświęcenia i Lojalności”. Po podpisaniu i odesłaniu przysięgi, 
dostanie swój „Certyfikat Posłannictwa” i zostanie ogłoszony Posłannikiem. 

Egzamin będzie składał się z trzech części: część A - obejmująca Odwieczną 
Religię Natury, cześć B - obejmującą Biblię Białego Człowieka, część C - obejmująca 
zestaw róŜnych pytań. Prawie wszystkie odpowiedzi na pytania egzaminacyjne będą 
zawarte w tych dwóch ksiąŜkach, lecz niekoniecznie ułoŜone w porządku, w jakim się 
tam pojawiają. KaŜdy, zdający egzamin, powinien dysponować szeroką wiedzą na temat 
Twórczości i znać większość odpowiedzi bez uprzedniego sprawdzania ich w ksiąŜkach. 

Nie powinieneś czuć się skrępowany, uŜywając dodatkowych kartek papieru do 
udzielania odpowiedzi. Odpowiedzi powinny być szczegółowe; podanie duŜej ilości 
szczegółów moŜe ci tylko pomóc. 

Tym, którzy nie zdadzą egzaminu, zostanie zwrócone 15 złotych i otrzymają 
szansę podejścia do kolejnego egzaminu w ciągu roku. 

PM Hale zachęca wszystkich nowych Posłanników, aby odwiedzili Główną 
Kwaterę i spotkali się z nim przy najbliŜszej okazji. RAHOWA! 

 
Misja Białych Beretów i Białej StraŜy 

Ochrona Kościoła i samoobrona 
 
Główną misją Białych Beretów i Białej StraŜy, łącznie nazywanych Legionami 

Ochrony, jest zapewnienie ochrony dla członków i własności Kościoła. 
Drugą misją Białych Beretów i Białej StraŜy jest przygotowanie członków do 

aktywnej i efektywnej samoobrony. 
śeby spełnić swoją misję ochrony i samoobrony, Białe Berety i Biała StraŜ 

muszą: 
I. postępować według prawa; 

II.  utrzymywać dobrą formę fizyczną, być biegłym w sztukach walki, technice 
pierwszej pomocy, technikach policyjnych oraz legalnej samoobronie; legalnie 
posiadać chociaŜ jeden pistolet oraz dobrze się wyćwiczyć w jego obsłudze 
przez częste strzelanie do celu.  

 
Wszelkie obecne akcje Białych Beretów oraz Białej StraŜy KT muszą mieścić się 

w ramach „rozsądnej samoobrony” oraz muszą być zgodne z prawem.  
Tylko członek Kościoła Twórcy moŜe być Białym Beretem lub Białym 

StraŜnikiem. Białe Berety i Biała StraŜ są jedynymi umundurowanymi oddziałami 
Kościoła. 

Jesteśmy skoncentrowani przede wszystkim na młodzieŜy, jako najbardziej 
aktywnych obrońcach naszej Rasy, ale słuŜba w Białych Beretach i Białej StraŜy nie 
narzuca ograniczenia wiekowego na członków. Mimo tego kaŜdy członek musi być 
fizycznie i mentalnie sprawny, aby wykonywać swoje obowiązki efektywnie. 
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Główny Sztab KT popiera i promuje z wielkim entuzjazmem Białe Berety oraz 
Białą StraŜ KT, co oznacza, Ŝe bez znaczenia, w której z tych grup dany członek 
podejmie decyzję pozostania, będzie on częścią militarnej elity WyŜszości Natury. 

 
Podstawową róŜnicą pomiędzy Białymi Beretami i Białą StraŜą jest wizerunek i 

wygląd, pochodzenie i tradycja, którą chcą podkreślić, promować i naśladować. 
  
Biała StraŜ, jak sama nazwa wskazuje, czerpie swą inspirację z tradycji 

bohaterskich Białych zdobywców kontynentu Północnej Ameryki – Pionierów, 
Wojowników Frontery, Kowbojów, StraŜników Teksasu. Ich oficjalny mundur stanowi 
biały kowbojski kapelusz (ze znakiem Kościoła) i kowbojskie buty. Poza Ameryką, Biała 
StraŜ przybiera regionalny wygląd, zgodnie z kulturą. 

 
Białe Berety czerpią inspirację głównie z bohaterskiej, militarnej tradycji, jaką 

stanowią na przykład elitarne wojskowe jednostki komandosów (takie, jak 
spadochroniarze lub czerwone berety). Ich oficjalny mundur stanowi biały wojskowy 
beret (ze znakiem Kościoła) i wojskowe buty. 

 
Pomimo róŜnic w wizerunku, wyglądzie i tradycji, musimy zawsze pamiętać, Ŝe 

esencja Białej StraŜy i Białych Beretów to nie mundur, ale zachowanie. Naszym 
głównym celem jest oŜywienie DUCHA WALKI BIAŁYCH WOJOWNIKÓW – WOLĘ 
DO WALKI O TO, CO JEST BIAŁE I OBRONĘ JEDYNEJ, PRAWDZIWEJ 
REWOLUCYJNEJ BIAŁEJ RASOWEJ RELIGII – TWÓRCZOŚCI. 

 
Aby członek KT mógł przyłączyć się do Białych Beretów lub Białej StraŜy, 

powinien wysłać list do Głównej Kwatery, załączając swoje zdjęcie. RAHOWA! 
 

Obecny Status Legionów Ochrony 
 
PowyŜsze jest strukturą Białych Beretów i Białej StraŜy. Aktualnie oficjalne akcje 

Białej StraŜy nie są przeprowadzane, jednak Główna Kwatera ma nadzieję, Ŝe w 
przyszłości to się zmieni. Są natomiast oficjalne akcje Białych Beretów. Obejmują one 
zapewnienie ochrony na publicznych spotkaniach i demonstracjach, które Kościół 
regularnie organizuje w Illinois, jak równieŜ ochronę Pontifexa Maximusa Matt’a Hale’a 
podczas jego publicznych wystąpień. 

Aktualnie, aplikacje o członkostwo w Białych Beretach przyjmowane są tylko od 
Twórców z Illinois lub od Twórców gotowych i chcących się tam przeprowadzić. 
Powodem tego jest pojawianie się tu fizycznego zagroŜenia ze strony wrogów, przeciwko 
którym zostały utworzone Białe Berety. Główna Kwatera potrzebuje Cię teraz! JeŜeli 
jesteś męŜczyzną w dobrej formie fizycznej, gotowym i chcącym w kaŜdej chwili 
walczyć swoimi pięściami w obronie Kościoła, Flagi i Pontifexa Maximusa Matt’a 
Hale’a, natychmiast napisz do Głównej Kwatery. Podania kandydatów, posiadających 
doświadczenie wojskowe, są szczególnie mile widziane, poniewaŜ Białe Berety są 
wykształcone i sformowane na wzór zdyscyplinowanej jednostki wojskowej. 

Główna Kwatera zachęca takŜe Twórców w zachodnich stanach, 
zainteresowanych Białą StraŜą, aby zaczęli organizować się według powyŜszych 
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wskazówek. Wasza ochrona będzie wykorzystana w przyszłości, kiedy Pontifex 
Maximus będzie występował w tamtych okolicach. Informujcie Główną Kwaterę o 
swojej aktywności. 

 
Podstawy do UniewaŜnienia Członkostwa 

 
Tak, jak jest to zaznaczone w Aplikacji na Członkostwo, wstąpienie do 

Światowego Kościoła Twórcy zobowiązuje do całkowitego oddania naszej świętej 
sprawie. Kiedy rasowy towarzysz wypełnia aplikację członkostwa, wyraźnie ślubuje 
swoją dozgonną lojalność Białej Rasie oraz Światowemu Kościołowi Twórcy, a takŜe 
oświadcza, Ŝe jest prawym członkiem Białej Rasy, Ŝe będzie wiernie praktykował rasową 
lojalność, Ŝe zawsze będzie wyznawał Złotą Regułę promowania najlepszych interesów 
Białej Rasy, Ŝe wierzy w misję Światowego Kościoła Twórcy, Ŝe będzie posłuszny 
poleceniom swych przełoŜonych oraz Ŝe będzie walczył, aby osiągnąć cele poprzez 
legalne sposoby. 

Wiemy, Ŝe w większości sytuacji nasi członkowie sumiennie wypełniają te 
ślubowania. Mimo tego, od czasu do czasu, moŜe pojawić się jednostka, która z 
dziwnych powodów nie chce lub nie moŜe spełnić swego zobowiązania. Aby nie było 
Ŝadnych nieporozumień w stosunku do standardów, których wymaga Kościół od swych 
członków, podstawy do uniewaŜnienia członkostwa są następujące: 

 
I. Popełnianie lub zachęcanie innych do popełnienia nielegalnych czynów. 

II.  Pogwałcenie Szesnastu Przykazań. 
III.  Nielojalność lub nieposłuszeństwo wobec liderów Kościoła. 
IV.  Odmawianie udziału w działaniach Kościoła. 
V. Podawanie się za Posłannika, kiedy się nim nie jest. 

VI.  Podawanie fałszywych informacji na aplikacji członkostwa. 
VII.  Nieuczciwość. 

VIII.  Zbeszczeszczanie pamięci naszego załoŜyciela Ben Klassena. 
IX.  Powtarzające się naruszanie praw zawartych w tym podręczniku. 

 
Jedynie Pontifex Maximus oraz Łącznik Polski posiadają prawo uniewaŜnienia 

członkostwa, czyniąc tak jedynie wtedy, gdy istnieją przejrzyste dowody niewłaściwego 
zachowania. Obowiązkiem kaŜdego członka jest informowanie swoich przełoŜonych o 
niewłaściwym zachowaniu innych członków. Członek powinien podać imiona tych, 
którzy takŜe byli świadkami takiego zachowania. 

 
Podstawy do Odwołania Posłannika 

 
PoniewaŜ ci, którzy zostają posłannikami w naszym Kościele, wyraŜają ogromne 

zaangaŜowanie w naszą Sprawę, zobowiązując się do przestrzegania wysokich wymagań, 
co do osobowości i zachowania, faktyczne prawdopodobieństwo odwołania posłannika 
jest naprawdę bardzo niewielkie. 

Tym niemniej, dla upewnienia się, iŜ posłannicy w pełni uświadamiają sobie swe 
wielkie zaangaŜowanie wobec Sprawy, które nie wygasa lub nie zmniejsza się po 
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otrzymaniu prerogatyw, poniŜej przedstawione są podstawy do odwołania funkcji, które 
powinny koniecznie zostać osądzone przez Pontifexa Maximusa i polskiego łącznika: 

 
I.  Popełnianie lub zachęcanie innych, by popełniali nielegalne czyny. 
II.  Pogwałcenie Szesnastu Przykazań. 
III.  Nielojalność wobec Pontifexa Maximusa. 
IV.  Publiczne zachowanie wyraŜające pogardę wobec Kościoła. 
V.  Zaniedbywanie samodoskonalenia. 
VI.  Zaniedbywanie szerzenia wiary. 
VII.  Fałszowanie informacji / danych w okresie stawania się posłannikiem. 
VIII.  Nieuczciwość. 
IX.  Zbeszczeszczanie pamięci naszego załoŜyciela Bena Klassena. 
X.  Nie przestrzeganie obowiązków nadanych przez Pontifexa Maximusa. 
 
Jeśli chodzi o doniesienia na temat złego zachowania członków, obowiązek ten 

naleŜy do wszystkich członków Kościoła. NaleŜy pamiętać, Ŝe pełnienie funkcji 
posłannika łączy się z niesieniem ze sobą pozycji autorytetu, a co za tym idzie, 
członkowska lojalność wobec Kościoła, niesie ze sobą lojalność wobec posłanników.  

Dlatego, w przypadku faktycznego naruszenia obowiązków przez posłannika, 
kaŜdy członek powinien powiadomić Główną Kwaterę lub polskiego łącznika. 

 
Twórcza Ceremonia Ślubna 

Wykonuje wyłącznie Posłannik 
 
Panie i Panowie, moi szanowni Biali Rasowi Towarzysze! Zgromadziliśmy się tu 

dzisiaj, z powodu jednej z najszczęśliwszych okazji w Ŝyciu. Związek małŜeński dotyczy 
czcigodnej tradycji, która sięga tak daleko, jak sam początek cywilizacji. To właśnie 
Biała Rasa wywyŜszyła to wydarzenie, tak waŜne w Ŝyciu kobiety i męŜczyzny, bardziej 
niŜ jakikolwiek inny lud w historii; nadała mu wymiar szacunku, świętości i godności. 

 
WaŜne jest, aby zrozumieć, Ŝe małŜeństwo nie jest jedynie wymysłem cywilizacji, 

lecz Twórczym instynktem zakodowanym przez samą Naturę, naturalnym sygnałem chęci 
mnoŜenia się, zdrową, Twórczą siłą, tkwiącą we wszystkich stworzeniach Natury, na 
rzecz rozpowszechnienia i uwiecznienia swojego własnego gatunku oraz swojego 
własnego rodzaju. 

 
Światowy Kościół Twórcy, którego religijne kredo opiera się wyłącznie na 

Odwiecznych Prawach Natury, przejawiających się przez naukę, historię, logikę oraz 
zdrowy rozsądek, serdecznie obdarza swym błogosławieństwem to radosne wydarzenie, 
którego dzisiaj jesteśmy świadkami. Nasz Kościół nie tylko popiera, lecz nawołuje tych 
dwoje ludzi, którzy nawzajem się odnaleźli, aby byli OWOCNI I TWÓRCZY, aby spełnili 
zobowiązanie swojej Rasie i przeznaczeniu tak, jak Natura instynktownie nakazała im 
czynić. 
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Naturalną koleją rzeczy jest fakt, Ŝe ta kobieta i ten męŜczyzna chcą się teraz 
połączyć. JeŜeli jest tu obecna osoba, która ujawni słuszny powód, dla którego nie mogą 
być złączeni, niech się teraz odezwie, lub zamilknie na zawsze. 

 
JeŜeli obydwoje zgodnie zdecydowaliście, aby publicznie ogłosić swoje święte 

ślubowanie przed Naturą, przed zgromadzonymi tu dziś świadkami i przed światem, 
zacznijmy. Prosimy, aby Pan Młody i Panna Młoda wzięli się za ręce. 

 
DO PANA MŁODEGO: 
 
- Czy ty, Biały Rasowy Towarzyszu (Wiktorze), bierzesz tę Białą Kobietę, aby 

była twą prawowicie poślubioną Ŝoną, twoją naturalną partnerką na całe Ŝycie i czy 
przyrzekasz przed tymi świadkami i przed samą Naturą kochać ją, wspierać, szanować 
oraz bronić, opiekować się nią podczas zdrowia i choroby, podczas radości i smutku, 
wyrzekając się kaŜdej innej, tak długo, jak obydwoje będziecie Ŝyć? 

 
Pan Młody odpowiada: „Tak, przyrzekam.” 
 
DO PANNY MŁODEJ: 
 
- Czy ty, Biała Rasowa Towarzyszko (Glorio), bierzesz tego Białego MęŜczyznę, 

aby był twym prawowicie poślubionym męŜem, twym naturalnym partnerem na całe 
Ŝycie i czy przyrzekasz przed tymi świadkami i przed samą Naturą kochać go, wspierać, 
szanować oraz bronić, opiekować się nim podczas choroby i zdrowia, podczas radości i 
smutku, wyrzekając się kaŜdego innego, tak długo jak obydwoje będziecie Ŝyć? 

 
Panna Młoda odpowiada: „Tak, przyrzekam.” 
 
Posłannik teraz poinformuje Pana Młodego, aby umieścił obrączkę na środkowym 

palcu lewej ręki Panny Młodej. Panna Młoda uczyni podobnie. 
 
Obydwoje po kolei powtarzają za Posłannikiem: 
- Tą obrączką poślubiam cię, i jako twój naturalny małŜonek, przyłączam się do 

ciebie w tej Ŝyciowej podróŜy w przyszłość. 
 
Posłannik uniesie swą prawą dłoń w stronę pary i oświadczy: 
 
W obecności Natury i zgromadzonych świadków, ci Biali Rasowi Towarzysze 

zdecydowali się na połączenie prawowitymi więzami świętego małŜeństwa i w związku z 
tym wzajemnie złoŜyli sobie przysięgi, dopełniając rytuału poprzez wymianę obrączek. 
Dlatego teraz, w zgodzie z autorytetem nadanym mi przez Światowy Kościół Twórcy, 
ogłaszam was męŜem i Ŝoną. MoŜesz pocałować Pannę Młodą. 

 
Kogo Natura połączyła, niech Ŝaden człowiek nie rozłącza. 
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I teraz, gdy razem przystępujecie do podróŜy, szlakiem ekscytującej i pełnej 
przygód drogi Ŝycia, jako równi partnerzy, lecz kaŜdy jako jednostka z wyjątkową i 
odmienną rolą do odegrania, pamiętajcie o swojej podstawowej lojalności: sobie 
nawzajem, swojej rodzinie i ponad wszystko swojej Rasie. Niech moc Twórcza będzie i 
pozostanie z wami. Bądźcie owocni i produktywni, i niech radość oraz dobrobyt będą 
waszymi stałymi druhami na wszystkie dni waszego Ŝycia. RAHOWA! 

 
Posłannik powinien zakończyć ceremonię przez uniesienie swojej prawej ręki (w 

stylu rzymskiego salutu) i pobłogosławienie nowej pary trzema salutami RAHOWA! 
Wszyscy biorący udział w zgromadzeniu powinni się do niego dołączyć, aby oddać 
honor nowej białej parze. RAHOWA! RAHOWA! RAHOWA! 

 
Twórcza Ceremonia ZaprzysięŜenia Dziecka 

Wykonuje wyłącznie Posłannik 
 
Po narodzinach Białego dziecka, rodzice powinni jak najprędzej powiadomić 

kościelnego Posłannika lub, jeŜeli Posłannik wie o narodzinach w Białej rodzinie, 
powinien osobiście spotkać się z rodzicami w celu pogratulowania im oraz ustalenia daty 
Ceremonii, podczas której będą mogli złoŜyć przysięgę lojalnego wychowywania dziecka 
w Rasowej Religii. Ceremonia powinna być przeprowadzona jak najprędzej po 
narodzinach dziecka (idealny okres - w ciągu pierwszych dwóch tygodni). Zakładając, Ŝe 
wysiłki rodziców w wychowaniu dziecka na lojalnego członka Białej Rasy zostaną 
zakończone sukcesem, dziecko w dniu 13 urodzin będzie mogło wziąć udział w 
Ceremonii Potwierdzenia Lojalności Białej Rasie. 

 Kiedy data Ślubowania zostanie uzgodniona, w miejscowej Świątyni Kościoła 
lub innym odpowiednim miejscu powinny rozpocząć się przygotowania do uroczystości. 
Flaga Kościoła oraz literatura, powinny być widoczne podczas ceremonii, aby stworzyć 
atmosferę powagi i godności. Posłannik powinien przemówić następująco:  

 
Panie i Panowie, szanowni Biali Rasowi Towarzysze! Zebraliśmy się tu dzisiaj, 

aby przywitać w naszych szeregach nowo narodzone Białe Dziecko i aby być świadkami 
uroczystej przysięgi jego (jej) rodziców, Ŝe zrobią oni wszystko, co moŜliwe, aby 
wychować to Białe Dziecko w duchu lojalności do Białej Rasy i do Światowego Kościoła 
Twórcy tak, aby w dniu 13 urodzin pragnęło i było godne wzięcia udziału w Ceremonii 
Potwierdzenia Lojalności Białej Rasie.  

Jedną z najbardziej radosnych okazji dla Białej Rasy jest ta, kiedy związek 
Białego MęŜczyzny i Białej Kobiety przynosi owoce w postaci Białych Dzieci - nowych 
ogniw w złotym łańcuchu naszej Rasy, która trwa wiecznie. NajwyŜszym Prawem Natury 
jest przetrwanie, rozmnaŜanie się i kontynuacja swojego rodzaju, w naszym przypadku – 
Białej Rasy. My, Biali Ludzie, musimy być szczególnie lojalni wobec tego Prawa Natury, 
poniewaŜ jeśli tego nie uczynimy, nieuchronnie poprowadzi to do mieszania ras i 
wyginięcia naszego rodzaju będącego WyŜszością Natury. Kierując się naturalnym 
instynktem, my, Biali, musimy wiązać się jedynie z Białymi i nie tylko przedłuŜać, ale 
takŜe ulepszać Białą Rasę poprzez nasze dzieci, stosując przykazania eugeniki.  

Światowy Kościół Twórcy, którego religijna wiara oparta jest na Odwiecznych 
Prawach Natury, przejawiających się poprzez naukę, historię, logikę i zdrowy rozsądek, 
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gratuluje rodzicom tego dziecka spełnienia najwaŜniejszej misji białego genetycznego 
rozwoju oraz przysięgi wychowania swojego dziecka w duchu wierności Białej Rasie.  

Rozpocznijmy teraz Ceremonię Ślubowania. Ojcze i Matko, proszę byście podeszli 
do przodu z waszym małym Twórcą.  

 
Rodzice powinni podejść do Posłannika. Matka niesie dziecko, następnie podaje 

je Ojcu, mówiąc:  
 
(Imię Ojca), przedstaw nasze Dziecko naszym Białym Rasowym Towarzyszom.  
 
Ojciec bierze Dziecko, zwraca się do zebranych i mówi:  
 
Drodzy Biali Rasowi Towarzysze! Chciałbym przedstawić wam naszego Syna 

(Córkę), który jest kontynuacją naszej Rodziny, Rasy i Twórczości.  
 
Następnie Ojciec zwraca się do Posłannika i przekazuje mu Dziecko. Posłannik 

bierze Dziecko mówiąc: 
  
W imieniu Światowego Kościoła Twórcy i naszych Białych Rasowych Towarzyszy, 

z radością i wielkim zaszczytem witam to Dziecko - członka Białej Rasy i Światowego 
Kościoła Twórcy. Witam cię pośród nas. Mam nadzieję, Ŝe Twoi rodzice wychowają cię 
na wiernego członka Białej Rasy i Światowego Kościoła Twórcy.  

 
Trzymając Dziecko Posłannik powinien mówić: 
  
Niech Ojciec tego Dziecka uniesie prawą dłoń i powtarza za mną następującą 

przysięgę:  
 
Przysięgam przed tymi świadkami i przed samą Naturą, Ŝe wychowam moje 

Dziecko na lojalnego członka Białej Rasy i Światowego Kościoła Twórcy.  
 
Niech Matka tego Dziecka podniesie prawą dłoń i powtarza za mną następującą 

przysięgę:  
 
Przysięgam przed tymi świadkami i przed samą Naturą, Ŝe wychowam moje 

Dziecko na lojalnego członka Białej Rasy i Światowego Kościoła Twórcy.  
 
Posłannik oddaje Dziecko Matce i zwraca się do zebranych: 
  
Drodzy Biali Rasowi Towarzysze, oddajmy hołd naszemu nowemu, małemu 

Towarzyszowi i jego (jej) Rodzicom.  
 
Posłannik wyciąga prawą dłoń naprzód, salutując w rzymskim stylu, mówiąc:  
 
RAHOWA! RAHOWA! RAHOWA!  

    Wszyscy zebrani powinni się przyłączyć.  
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Ceremonia Potwierdzenia Lojalności Wobec Białej Rasy 

Wykonuje wyłącznie Posłannik 
 
Po pomyślnym wychowaniu dziecka na Białego Rasowego Lojalistę, w czasie 

kilku tygodni przed jego 13-tymi urodzinami, rodzice powinni skontaktować się z 
Posłannikiem, w celu przeprowadzenia Ceremonii Potwierdzenia Lojalności Wobec 
Białej Rasy. Ceremonia powinna mieć miejsce w dzień ukończenia 13-tych urodzin 
dziecka. 

Tak samo, jak podczas Ceremonii ZaprzysięŜenia Dziecka, przygotowania 
powinny być robione w miejscowej Świątyni Kościoła lub innym odpowiednim miejscu. 
Flaga i literatura Kościoła powinny być widoczne podczas ceremonii, aby stworzyć 
godną i powaŜną atmosferę. Posłannik powinien postępować następująco:  

Najpierw wygłasza formułę: 
 
Panie i Panowie, szanowni Biali Rasowi Towarzysze! Zebraliśmy się tu dzisiaj, 

aby wysłuchać potwierdzenia lojalności wobec Białej Rasy od naszego Brata (Siostry) 
(Karola) w dniu jego (jej) 13-tych urodzin. Jesteśmy świadkami jego (jej) szczerej, 
dozgonnej przysięgi pozostania wiernym Białej Rasie, jakkolwiek będzie się działo. 

Dzisiaj, nasz Brat (Siostra) nie jest juŜ dzieckiem, lecz rozpoczyna swoją drogę ku 
dojrzałości oraz ku odpowiedzialności i tym zadaniom, które są jego (jej) obowiązkiem. 
Światowy Kościół Twórcy szczerze uznaje, Ŝe od dzisiaj ten młody człowiek będzie niósł w 
przyszłość pochodnię, którą obecnie my niesiemy. Naszym celem jest, aby ten młody 
męŜczyzna (kobieta) był (a) jeszcze bardziej gorliwy (a) i pochłonięty (a) naszą Wiarą niŜ 
pokolenie obecne. 

Światowy Kościół Twórcy, którego wiara jest solidnie oparta na Odwiecznych 
Prawach Natury, przejawiających się przez naukę, historię, logikę i zdrowy rozsądek, 
gratuluje rodzicom tego młodego męŜczyzny (kobiety) za pomyślne wychowanie go (jej) 
na człowieka lojalnego wobec Białej Rasy. Jest to waŜne oraz podstawowe osiągnięcie w 
walce o naszych ludzi. 

Kontynuujmy Ceremonię Potwierdzenia Lojalności. Bracie (Siostro), podejdź 
bliŜej. 

Młody Twórca, wcześniej stojący z rodzicami, powinien zbliŜyć się do 
Posłannika. Posłannik powinien kontynuować następująco: 

 
Proszę o podniesienie prawej ręki w Twórczym salucie oraz o powtórzenie za mną 

następującej przysięgi: 
 
Przysięgam przed obecnymi tu świadkami i przed samą Naturą, Ŝe jestem lojalny 

wobec Białej Rasy, lojalny wobec Światowego Kościoła Twórcy i lojalny wobec jego 
Przykazań, oraz Ŝe pozostanę im wierny tak długo, jak będę Ŝył. 

 
Następnie Posłannik zwraca się do zebranych: 
 
Drodzy Biali Rasowi Towarzysze, oddajmy Twórczy hołd temu młodemu 

męŜczyźnie (kobiecie) oraz jego rodzicom! 
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Posłannik wyciąga prawą dłoń naprzód w stylu rzymskiego salutu, pozdrawiając: 
 
RAHOWA! RAHOWA! RAHOWA! 
 
Wszyscy obecni powinni wziąć udział w oddawaniu hołdu. 
 
 

PoŜegnanie Naszych zmarłych Bliskich 
Wykonuje wyłącznie Posłannik 

  
Wypada, aby nasz Kościół towarzyszył całemu cyklowi Ŝycia, od narodzin do 

śmierci. Mamy naszą Ceremonię Zaprzysięgnięcia Dziecka, Ceremonię Potwierdzenia 
Lojalności Białej Rasie (w trzynaste urodziny naszych dzieci), Ceremonię Twórczego 
MałŜeństwa i w końcu PoŜegnanie Naszych Zmarłych Bliskich. My, Twórcy, zdajemy 
sobie sprawę, Ŝe śmierć jest częścią istnienia. Naturalną konsekwencją daru Ŝycia jest to, 
Ŝe pewnego dnia będziemy musieli odstąpić nasze miejsce innym. Jednostka jest 
przejściową fazą istnienia w czasie, podczas gdy Rasa jest wieczna. 

Nie zwaŜając na nasze zrozumienie definicji Ŝycia i śmierci, nie łagodzi ona i 
prawdopodobnie nie moŜe całkowicie złagodzić smutku z powodu straty ukochanej 
osoby. Jednak my, Twórcy, kochamy Ŝycie i kochamy wszystkich tych, którzy czynią 
Ŝycie wartym chwili. Celem PoŜegnania naszych Zmarłych Bliskich, w kontekście naszej 
Twórczej Wiary i przynaleŜności do Praw Natury, jest zapewnienie pogrąŜonym w 
Ŝałobie Towarzyszom tyle komfortu i zrozumienia, ile tylko jest moŜliwe. 

Decyzja, czy zmarły towarzysz będzie skremowany, czy pochowany lub czy w 
ogóle odbędzie się ceremonia, pozostaje w rękach najbliŜszych. JeŜeli ceremonia będzie 
miała miejsce, wzór kazania dla Posłannika Twórczości jest następujący:  

Będzie oczywiście konieczne, aby Posłannik Twórczości dopasował swoje 
kazanie do szczegółów Ŝycia naszego zmarłego towarzysza, podobnie, jak jest to robione 
przez posłanników wszystkich innych wyznań. Wszelkie ustalenia powinny być robione 
jak jest to zazwyczaj – ustalenia z domem pogrzebowym i ustalenia z Posłannikiem 
Twórczości. Nasza Święta Flaga powinna być obecna przy narodzinach, jak równieŜ przy 
pogrzebie. 

 
Bracia i Siostry! Zebraliśmy się tu dzisiaj, aby oddać hołd i szacunek naszemu 

zmarłemu Bratu (Wiktorowi). 
Jako Twórcy wiemy, Ŝe śmierć jest częścią Ŝycia. Jest to cena, jaka musi być 

poniesiona przez wszystkie istoty Ŝyjące na tej ziemi. Więc nie ma nic „dziwnego” w 
umieraniu, tak samo jak nie ma nic „dziwnego” w Ŝyciu. W ten sposób wszyscy 
przychodzimy na ten świat poprzez łaskę Natury i przygotowujemy drogę dla dobra 
następnych pokoleń. JeŜeli nie umarlibyśmy my, to Ŝycie na tej planecie nie mogłoby być 
kontynuowane. Więc, kiedy jednostka musi odejść, nasza Rasa musi trwać dalej. 

Nasze Ŝycia stają się wieczne poprzez nasze osiągnięcia i poprzez nasze dzieci. 
śyjemy w pamięci tych, z którymi złączyło nas Ŝycie i Ŝyjemy poprzez dzieci, które 
stworzyliśmy. Nasz dobry Brat Wiktor, którego wszyscy ceniliśmy i szanowaliśmy przez te 
wszystkie lata, Ŝyje w naszej pamięci, a takŜe w swoich dzieciach i wnukach, które nie 
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istniałyby, gdyby nie on. Mimo Ŝe smuci nas brak fizycznej obecności Brata Wiktora, On 
nadal Ŝyje pośród nas! Pozostaje on w naszych sercach oraz w myślach, a jego 
potomstwo trwa… 

A więc w ten dzień – dzień zarówno smutku jak i zrozumienia - nadal jest w 
naszych sercach radość, Ŝe Natura pobłogosławiła nas Bratem Wiktorem przez te 
wszystkie lata oraz Ŝe Brat Wiktor kontynuuje istnienie w nas wszystkich… Jego Flaga, 
Święta Flaga Twórczości, pozostaje naszą Flagą. Brat Wiktor walczył o jej zwycięstwo, 
więc nasze Zwycięstwo, będzie takŜe jego Zwycięstwem. 

 
Zwracając się w stronę Zmarłego, Posłannik wyciąga swoją prawą dłoń naprzód, 

w stylu rzymskiego salutu, mówiąc: „RAHOWA, Bracie Wiktorze!” Potem Posłannik 
odwraca się do zebranych mówiąc: „RAHOWA! RAHOWA! RAHOWA!” 

 
Wszyscy obecni powinni przyłączyć się do salutu. 
 

Definicje 
 

Twórca: Członek Światowego Kościoła Twórcy; wierny religii Twórczej; Biały 
Człowiek 

 
Biała Rasa: najdoskonalsze stworzenie Natury; ci, których skład genetyczny jest 

całkowicie lub w większości charakterystyczny dla ludzi pochodzących z 
kontynentu europejskiego; zbiór cech, które są z łatwością odróŜniane od 
innych ras 

 
PM: Pontifex Maximus; z łac. Wódz NajwyŜszy lub Kapłan NajwyŜszy; Wódz 

NajwyŜszy Światowego Kościoła Twórcy oraz wódz wszystkich Twórców 
na świecie 

 
HP:  Hasta Primus; pierwszy asystent Pontifexa Maximusa 

 
FD: Fidei Defensor; z łac. Obrońca Wiary; tytuł osiągnięty przez Twórców w 

szeregach Białych Beretów lub Białej StraŜy, oznaczający piątą rocznicę 
wiernej słuŜby 

 
błotne rasy: członkowie innej rasy niŜ Biała; rasy znane po Ŝółtawej, brązowej lub 

czarnej skórze oraz niskich osiągnięciach społecznych, kulturalnych i 
intelektualnych 

 
śyd: wyznawca Talmudu; współspiskowiec złośliwego programu, zniszczenia 

Białej Rasy, generalnie semickiego (skundlonego) pochodzenia; ludzki 
pasoŜyt 

 
instynkt: witalny, główny mechanizm, który umoŜliwia wszelkim istotom osiągnąć 

maksimum swojego potencjału; np. instynkt samoobrony, jakim jest 
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wierność swemu rodzajowi, nienawiść swoich wrogów, popęd do 
prokreacji, itp. 

 
przesądność: wiara w nadprzyrodzony „świat”, świat poza Naturą i jej Prawami 

 
naiwność: wiara w coś, czego nie ma i na co nie ma logicznych dowodów 

 
demokracja: system rządu, w którym nasi Biali Ludzie są rozbici na wiele frakcji, ku 

korzyści śydów; system rządowy, który umoŜliwia sprawowanie władzy 
największym spiskowcom 

 
socjalizm: zorganizowane społeczeństwo 
 
rasowy socjalizm: społeczeństwo zorganizowane dla najlepszych interesów naszej Białej 

Rasy 
 
zdrajca rasy: osoba, która utrzymuje kontakty seksualne z członkiem innej rasy, 

szczególnie taka, która jest ojcem lub matką skundlonego potomka; osoba, 
która świadomie pomaga i popiera interesy szkodliwe interesom Białej 
Rasy 

 
RAHOWA!: z języka angielskiego, RAcial HOly WAr, czyli Święta Wojna Rasowa; 

wojenny okrzyk oraz pozdrowienie Twórców; walka o przetrwanie, 
ekspansję i postęp naszej Białej Rasy 

 
Księgi Twórczości 

 
PoniŜej przedstawione są wszystkie ksiąŜki Twórczości: 

 
Odwieczna Religia Natury, Autor: Ben Klassen, załoŜyciel Kościoła. Wydane w 

roku 1973. Ta księga prezentuje fundamenty Rasowej Religii dla Białej Rasy, w oparciu 
o Prawa Natury. Ujawnia pełną panoramę zbrodniczego spisku, który grozi skundleniem 
i wyniszczeniem całej Białej Rasy. Księga przedstawia skuteczną wiarę i program 
wyleczenia urazów, które utkwiły w naszym Białym Ludzie.  

 
Biblia Białego Człowieka, Autor: Ben Klassen, załoŜyciel Kościoła. Wydane w 

roku 1981. Ta księga rozwija i rozszerza wiarę i program pierwszej i jedynej Białej 
Rasowej Religii – Twórczości, oraz wprowadza ideę Zdrowego śycia: zdrowy umysł w 
zdrowym organizmie, w zdrowym społeczeństwie, w zdrowym środowisku.  

 
Zdrowe śycie, Autor: Arnold DeVries i Ben Klassen, załoŜyciel Kościoła. 

Wydane w roku 1982. Ta ksiąŜka dokładnie tłumaczy nasz program o Ŝyciu w naturalny 
sposób i wyjaśnia, jak osiągnąć i utrzymać wyśmienite zdrowie i dobre samopoczucie.  
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Rozwijając Twórczość, Autor: Ben Klassen, załoŜyciel Kościoła. Wydane w roku 
1985. Ta ksiąŜka zawiera główne artykuły z pierwszych 12 wydań naszej wczesnej 
gazety „Rasowa Lojalność.”  

 
Budując Bielszy i Jaśniejszy Świat, Autor: Ben Klassen, załoŜyciel Kościoła. 

Wydane w roku 1986. Ta ksiąŜka kontynuuje główne artykuły z wydań gazety „Rasowa 
Lojalność.”  

 
RAHOWA! Ta Planeta Jest Nasza, Autor: Ben Klassen, załoŜyciel Kościoła. 

Wydane w roku 1987. Ta ksiąŜka opisuje Świętą Wojnę Rasową (RaHoWa), która toczy 
się obok nas oraz jak mamy walczyć, aby przetrwać.  

 
Listy Klassena, tom I (1969 - 1976), Autor: Ben Klassen, załoŜyciel Kościoła. 

Wydane w roku 1988. Ta ksiąŜka idzie tropem rodowodu Rasowej Religii Białego Ludu, 
a takŜe jej pochodzeniem i historyczną ewolucją tak, jak została opisana w 
korespondencji jej załoŜyciela.  

 
Listy Klassena, tom II (1976 - 1981), Autor: Ben Klassen, załoŜyciel Kościoła. 

Wydane w roku 1989. Ta ksiąŜka kontynuuje wędrówkę tropem rodowodu Białej 
Rasowej Religii, jej pochodzenia i historyczną ewolucją tak, jak została opisana w 
korespondencji załoŜyciela.  

 
Teczka Rasowej Lojalności tom I, Wydane w roku 1990. Całkowita powtórka 

tekstu wydań od 1 do 20 gazety „Rasowej Lojalności.” 
 
Rewolucja Wartości Poprzez Religię, Autor: Ben Klassen, załoŜyciel KT. 

Porównanie większych religii świata z naszą Twórczością, oraz realistyczne 
przestudiowanie dzieł „narodu wybranego”, tzn. Starego i Nowego Testamentu. Jedna z 
najlepszych ksiąŜek KT.  

 
Przeciw Złowrogim Siłom, Autor: Ben Klassen, autobiografia załoŜyciela 

Kościoła Twórcy. O początkach jego Ŝycia w rodzinie rolników na Ukrainie, do 
momentu emigracji do Kanady, gdzie skończył studia. Jego Ŝycie jako wynalazcy i 
członka ciała ustawodawczego w rządzie stanu Florydy, aŜ do opuszczenia polityki i jego 
walka o powstanie Kościoła Twórcy.  

 
Na Skraju Krwawej Wojny Rasowej, Autor: Ben Klassen, załoŜyciel KT. Mówi o 

przetrwaniu, ekspansji i postępie Białej Rasy i ostrzega przed zgubą w przyszłych 
światowych wydarzeniach. Przedstawia plany naszego przetrwania.  

 
Sądy, Próby i Triumfy, Autor: Ben Klassen, załoŜyciel KT. Historia Kościoła 

Twórcy z okresu, gdy autor mieszkał przez 10 lat w stanie Północna Karolina, 
opracowane z biograficzną dokładnością w tym samym czasie.  
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Biała KsiąŜeczka, ZłoŜył Wielebny Wiktor Wolf. Podsumowanie Wiary i 
Programu Twórczości. 
 

Krótka Biografia Pontifexa Maximusa 
Matt Hale’a 

 
Pontifex Maximus Matt Hale urodził się 27 Lipca 1971 r. jako ostatni z czterech 

synów Russella Hale Jr. i Evelyn Ackerson Hale. W bardzo młodym wieku wykazywał 
duŜe zainteresowanie historią i polityką, dochodząc do wniosku, Ŝe Biała Rasa 
przyczyniła się ogromnie do ewolucji postępowej świata. Przedtem wierzył w to, czego 
go uczono w szkole: Ŝe wszystkie rasy są „równe.” W wieku jedenastu lat, zaczął 
powaŜnie wątpić w twierdzenie Ŝe „wszyscy ludzie są stworzeni na równi,” zdając sobie 
sprawę Ŝe gdyby byli równi, wszystkie rasy jednakowo przyczyniłby się do rozwoju 
świata.  W dwunastym roku Ŝycia, w chrześcijańskiej księgarni znalazł uŜywane wydanie 
„Wzrostu i Upadku Trzeciej Rzeszy”, której okładkę ozdabiała swastyka. Kupił ksiąŜkę 
za pięć dolarów i postawił ją na półce w domu, wykorzystując ją jako gzyms kominka z 
powodu jej ogromnego rozmiaru (tysiąc dwieście stron). Pewnego dnia zainteresował się 
ksiąŜką i zaczął ją czytać. Kiedy skończył, poczuł sympatię do Narodowego Socjalizmu i 
Adolfa Hitlera. Wkrótce potem zamówił „Mein Kampf”, Adolfa Hitlera. ChociaŜ nie 
mógł w pełni pojąć wszystkich prezentowanych tam wartości, Narodowy Socjalizm i 
Adolf Hitler fascynowali go do tego stopnia, Ŝe z paroma przyjaciółmi w ósmej klasie, 
stworzyli grupę, którą nazwali „Nowa Rzesza.” 

 
Mniej więcej w tym czasie, po raz pierwszy był świadkiem zdrady rasy. Na 

spotkaniu młodzieŜowym zobaczył starszego nastoletniego czarnucha całującego młodą, 
białą dziewczynę. Widok ten obrzydził go i od tej chwili postanowił, Ŝe będzie walczył o 
to, by taka sytuacja nigdy więcej nie miała miejsca. Naturalny instynkt, wiedza 
historyczna o nierówności ras, oraz jego fascynacja Adolfem Hitlerem skupiły się w 
jednym punkcie. Znalazł swój cel Ŝycia: walka o utrzymanie Białej Rasy w czystości. 

 
Przed ukończeniem liceum, zdecydował złoŜyć podanie o przyjęcie na 

Uniwersytet Bradleya, szkoły prywatnej w Peorii, Illinois. Został przyjęty na tę uczelnię 
(Bradley akceptuje jednego z czterech, którzy składają aplikację), gdzie obrał dwa 
przedmioty kierunkowe: naukę polityczną oraz muzykę. Otrzymał częściowe stypendium 
za wspaniałą grę na skrzypcach. Ukończył studia w Bradley w maju 1993, uzyskując 
tytuł magistra {B.A.} w nauce politycznej. 

 
Podczas studiów w Bradley, 6 Lutego, 1990, stał w centrum zainteresowania 

krajowych mediów, z powodu rozwieszania ulotek na szkolnych tablicach 
komunikacyjnych, reklamujących nadchodzące spotkanie jego „Amerykańskiej Partii 
Białej WyŜszości.” Mimo Ŝe organizacja składała się jedynie z siedmiu lub ośmiu ludzi, z 
których kilku było naprawdę oddanych, oraz Ŝe ulotki były przeznaczone jedynie, by 
rekrutować kilku dodatkowych członków do Partii, udzielił wtedy wywiadów stacjom: 
NBC, CNN, AP, itd. Nie było juŜ odwrotu. 
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TakŜe w tym czasie, dowiedział się o istnieniu Kościoła Twórcy. Przeczytał 
uŜywaną kopię Odwiecznej Religii Natury, poŜyczoną mu przez przyjaciela i stronnika w 
Washingtonie, Illinois. Stwierdził, Ŝe Twórczość posiada wszystkie wspaniałe idee 
Narodowego Socjalizmu oraz genialne idee Friedricha Nietzschego, którego dzieła z 
pasją czytał w szkole średniej. Twórczość była zdecydowanie lepszą religią od 
chrześcijaństwa. WszakŜe, był jeszcze zbyt uparty, by znaleźć polityczne rozwiązanie 
odnośnie problemu rasowego i sądził, Ŝe oficjalna promocja Twórczości byłaby 
szkodliwa dla opinii publicznej. Bez względu na to, promował Twórczość razem z 
kilkoma innymi członkami, przez miesięczną dystrybucję setek kościelnych gazet, 
zwanymi Rasowa Lojalność, oraz utrzymując kontakt z Główną Kwaterą C.O.T.C. w 
Otto, w Północnej Karolinie. 

 
Szczytowy punkt popularności jego Partii nastąpił, kiedy poleciał do Kolorado, 

aby przemawiać na schodach kapitolu w Denver, w rocznicę urodzin Hitlera, 20 Kwietnia 
1991 roku. Było tam wielu Białych aktywistów, demonstrantów i policji. Części tego 
przemówienia były transmitowane przez stację CNN. 

 
W maju 1991 został aresztowany pod zarzutem „Przeszkadzania 

Sprawiedliwości,” przestępstwo 4 klasy, które było wynikiem starcia i następnie 
demonstracji zorganizowanej przez niego oraz jego brata Dawida. W październiku, tego 
samego roku, został uznany za winnego, lecz wyrok został uniewaŜniony w jednogłośnej 
decyzji podczas odwołania w Grudniu, 1992 roku. 

 
 W sierpniu 1992 roku, ukształtowała się Narodowo Socjalistyczna Biała 

Amerykańska Partia (N.S.W.A.P.) z Matt’em Hale’em jako Narodowym Przywódcą.  
Organizacja ta zainicjowała wiele demonstracji i kilka zjazdów. Pojawiła się na „Montel 
Williams Show,” „Jane Whitney Show,” „Jerry Springer Show,” oraz na programie 
„Geraldo”. Trzydzieści-trzy numery „The Struggle” zostały wydane przez organizację aŜ 
do jej rozwiązania w Czerwcu 1995. Mimo wszystko organizacja sama w sobie była 
wewnętrznie i zewnętrznie słaba, poniewaŜ poza osobistym aktywizmem Hale’a, była 
nadal jedną, małą grupą pośród setek innych, małych grup posiadających jednakowe, 
podstawowe idee. Nie było Ŝadnego powodu, aby ktoś wybrał NSWAP zamiast innej 
organizacji. 

 
W kwietniu 1995 roku, po pomyślnie zorganizowanej, czteromiesięcznej 

kampanii wyborczej, otrzymał czternaście procent głosów w jego kadencji Rady Miasta 
East Peorii, zaskakując tym Ŝydowskie media. Koniec kampanii łączył się z podjęciem 
pewnych planów na przyszłość. Doszedł do wniosku, Ŝe polityka była jedynie objawem 
większego problemu: „wypaczonego” myślenia Białej Rasy, zakorzenionego w 
świadomości ludzi przez chrześcijańską religię, a jedynie przez wszczepienie ludziom 
pozytywnej i dynamicznej religii, jaką jest Twórczość, Biała Rasa wejdzie na drogę 
rozwoju. Biała Rasa potrzebowała czegoś głębszego niŜ samej zmiany myśli politycznej 
– potrzebowała ogromnych zmian całego światopoglądu. Zrozumiał, Ŝe przez te lata 
walczył z jedną ręką związaną za plecami i Ŝe z Twórczością (religią, którą od jakiegoś 
juŜ czasu uwaŜał za odpowiedź), będzie w stanie walczyć w pełni, gdyŜ tylko ona 
całkowicie obejmowała i uzupełniała jego poglądy. Po pięciu latach publicznego 
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aktywizmu i przechodzenia z organizacji do organizacji (tak, jak Ben Klassen), nareszcie 
znalazł swój dom: poświęci swoje Ŝycie Twórczości, stanie się „Wielkim Posłannikiem”, 
którego Ben Klassen szukał oraz będzie straŜnikiem pamięci o załoŜycielu Kościoła. 

  
Wiedział, Ŝe gdy rozpocznie swą działalność w KT, będzie miał wiele do 

zrobienia. Rick McCarty, który został Pontifexem Maximusem w 1993 (omówione w 
ksiąŜce Sądy, Próby i Triumfy), nagle zakończył swoje przywództwo w wyniku groźby 
procesu sądowego, a brak Pontifexa Maximusa spowodował podziały w Kościele, 
obniŜając poparcie Twórczości. ChociaŜ nie starał się o pozycję, w Październiku 1995 
roku (cztery miesiące po jego publicznej deklaracji poparcia Twórczości i bezustannego 
aktywizmu), został wystawiony jako kandydat na pozycję Pontifexa Maximusa przez 
Wielebnego Briana Kachikis’a. Wielebny Kachikis pisał: „Matt popierał C.O.T.C. przez 
wiele lat, publikował Twórczy miesięcznik, oraz doprowadził do tego, Ŝe wiele ideałów 
Twórczości zostało opublikowanych w telewizji. Matt jest teŜ doświadczony w 
działalności partii politycznych, w wyborach na publiczne stanowiska, posiada świetne 
umiejętności oratorskie oraz załoŜył krajową linię telefoniczną informującą o 
Kościele...”. W ciągu kilku miesięcy, zdobył poparcie wszystkich Twórczych oddziałów, 
które zjednoczył pod nazwą: Światowy Kościół Twórcy. 

 
27 lipca 1996 (23 AC), podczas konwencji w Montanie, Komitet StraŜników 

Wiary, który Ben Klassen przed śmiercią kazał McCarty’emu utworzyć, jednogłośnie 
potwierdził mianowanie Matt’a Hale’a na Pontifexa Maximusa. 

 
Jako Pontifex Maximus, Wielebny Hale uczęszczał do szkoły prawniczej na 

Uniwersytecie Południowego Illinois. Ukończył trzy lata szkoły adwokackiej 9 Maja 
1998 (25 AC). Egzamin adwokacki zdawał 28 i 29 Lipca w Chicago, Illinois, zaś 2 
Października otrzymał pocztą dyplom ukończenia studiów. W chwili obecnej, PM Hale 
prowadzi walkę o otrzymanie licencji adwokackiej, która do tej pory jest mu odmawiana 
jedynie z powodu jego (oraz naszej) wiary religijnej. Jest pewny, Ŝe takŜe i w tej walce 
odniesie zwycięstwo. 

 
W dniach dzisiejszych, Wielebny Hale, niezłomnie głosi słowo Twórczości, 

kierując je do Białych mas. Wbrew wielu procesom sądowym przeciwko Kościołowi 
oraz zniesławienia jego osoby, Wielebny Hale trwa. Kościół ogromnie urósł w siłę pod 
jego przywództwem i z pewnością będzie rósł nadal. 

 
Głównym sposobem, w jaki Wielebny Hale promuje Twórczość w mediach, poza 

udzielaniem licznych wywiadów oraz ukazywaniem się w telewizji, na łamach prasy oraz 
radia, jest tworzenie programów do publicznych kanałów telewizyjnych, np. „Białej 
Rewolucji”, która ukazała się w telewizji w całym kraju. Ten świetny sposób szerzenia 
słowa skutkował oświeceniem wielu Białych i wzrostem liczby członków Kościoła 
Twórcy. 

 
Wielebny Hale zadbał o utworzenie programu radiowego pt. „The Matt Hale 

Show” w stacji radiowej KFNX w Phoenix, w Arizonie. ChociaŜ była to ograniczona 
ilość audycji radiowych, to ich wyemitowanie pozwoliło Kościołowi zaprezentować 
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swoje poglądy bez obcej wrogości i z dala od oszczerstw wobec naszego szlachetnego 
Kościoła. Zapewniło to dotarcie idei Twórczości do wielu ludzi, Wielebny Hale zyskał 
coraz więcej rozgłosu. 

 
Rozumiejąc, Ŝe musi mówić wprost do mas, Wielebny Hale rozpoczął krucjatę 

publicznych przemówień, aby pomóc naszym Białym Rasowym Towarzyszom. Wiele 
przemówień miało miejsce w bibliotekach, sprawiając bolesne rozczarowanie naszym 
wrogom, którzy sprzeciwiają się idei prawdy i światłości. Ten sposób wprowadzania 
pozytywnej wiary Światowego Kościoła Twórcy z pewnością będzie kontynuowany. 

 
Wielebny Hale chciałby zachęcić wszystkich Białych Ludzi, by przyjęli 

pozytywny, zdrowy i dynamiczny sposób Ŝycia; sposób, jaki jest promowany przez 
Twórczość. Wierzy, Ŝe powinniśmy być w dobrym stanie fizycznym i umysłowym, by 
zapewnić sobie przetrwanie i powodzenie, jako rasa. Zgodnie z tym, stosuje on Zdrowe 
śycie i ma nadzieje, Ŝe wszyscy nasi Bracia i Siostry przyjmą takŜe tę świetną dietę. 

 
PM Hale pragnie powiedzieć wszystkim członkom Światowego Kościoła Twórcy, 

Ŝe jest dla niego ogromnym honorem przejęcie miejsca Ben’a Klassen’a jako Pontifex 
Maximus Ruchu Twórczego, Ŝe ogromnym honorem jest być przywódcą tak wielu 
wybitnych, zdecydowanych i utalentowanych Białych Rasowych Towarzyszy, którzy 
weszli do naszych szeregów i Ŝe spodziewa się pomyślnie poprowadzić Twórczość do 
ogólnoświatowego Białego Zwycięstwa! 

 
Dodatek - P.M. Hale Aresztowany! 
 
Dnia 8 stycznia 30 AC P.M. Hale został aresztowany przez FBI na bazie fałszywego 
oskarŜenia - próby stworzenia terrorystycznego spisku mającego na celu morderstwo 
Okręgowej Sędziny Joan H. Lefkow. P.M. Hale został aresztowany podczas usiłowania 
obrazy Lefkow, bowiem nie zgadzał się na zniszczenie całej literatury Twórczości. 
Lefkow wniosła takie Ŝądanie po kontroli śydowskiej organizacji znanej jako TE-TA-
MA - prowadzącej proces przeciwko P.M. Hale za uŜywanie nazwy "Kościół Twórcy", 
która była nielegalnie zarejestrowana jako znak towarowy. Pierwotnie przysługująca 
apelacja P.M.Hale oraz Światowemu Kościołowi Twórcy, dotycząca decyzji została 
zwrócona (zapewne przez łapówkę), a w listopadzie Lefkowa zakazała Światowemu 
Kościołowi Twórcy uŜywania w/w nazwy w internecie oraz zaŜądała zniszczenia lub 
dostarczenia dowodu zniszczenia kaŜdego z wydrukowanych materiałów, a ponad to 
uŜywania nazwy "Kościół Twórcy". 
 
P.M. Hale jest obecnie uwięziony w Black Hole w Chicago oczekując na proces. 

 
 

Twórcze Numerowanie Lat oraz Nasze Święta 
 
Dla nas, Twórców, najwaŜniejszym i najbardziej doniosłym dniem w historii 

naszego ludu jest załoŜenie naszego Kościoła, bo właśnie jego załoŜenie oznacza 
początek ocalenia naszych ludzi. Ben Klassen, nasz umiłowany załoŜyciel, przy wielu 
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okazjach głosił, Ŝe Kościół nasz powstał wraz z wydaniem Odwiecznej Religii Natury, 
która po raz pierwszy ukazała się 21 lutego, 1973 roku. Jest to święty rok, który pewnego 
dnia będzie czczony i celebrowany przez kaŜdego Białego męŜczyznę, kobietę i dziecko. 
Oddajmy cześć temu dniu, jako nowemu świtowi dla naszej rasy, początkowi nowej ery i 
zaprzeczeniu wpływom i myśli Ŝydowskiego chrześcijaństwa. Zamiast numeracji lat 
odnoszącej się do tego, co było przed Chrystusem (przed naszą erą) lub po jego 
narodzeniu (nasza era), numerujemy lata w oparciu o to, co uwaŜamy za cenne dla nas. 

  
Musimy podkreślać ogromne znaczenie i świętość naszego Ruchu, jako 

potwierdzenie dla samych siebie oraz przekonanie dla tych, którzy jeszcze z nami nie są, 
Ŝe przyszłość naleŜy do nas. 

  
Dlatego, jako Pontifex Maximus, ogłaszam, abyśmy uwaŜali chrześcijańskie 

numerowanie lat za niewaŜne i od tej pory to, co kiedyś było znane jako „1973” będzie 
oznaczone jako „Incepto de Creativitat” („Początek Twórczości”) lub „I.C”. B ędzie to 
równe chrześcijańskiemu rokowi „0”, czyniąc łatwym liczenie lat przed i po. Lata przed 
Twórczością będą oznaczane jako Prius Creativitat (Przed Twórczością). Lata idące za 
Incepto de Creativitat (1974 - ...) będą zaznaczone jako „Anno Creativitatis” („Lata 
Twórczości”). Lata przed Twórczością będą numerowane w tył, a lata po Twórczości 
będą numerowane do przodu. To, co było przedtem znane jako „1974”, będzie teraz 
znane jako 1 A.C. Stary rok „1997” teraz będzie 24 A.C., lub 24 Rok Twórczości. Ben 
Klassen urodził się w dniu datowanym wcześniej jako 20 Luty, 1918, więc Jego urodziny 
miały miejsce 20 Lutego, 55 P.C. 

  
Dodatkowo, ogłaszam, Ŝe dzień urodzin Ben Klassena odtąd będzie zwany Dniem 

Klassena i będzie naszym Twórczym Świętem. 21 Luty teŜ będzie świętem, zwanym 
Dniem ZałoŜenia. Te dwa dni będą najwaŜniejszymi świętami roku i pewnego dnia, dla 
naszych ludzi na całej Ziemi, staną się okazją do wspaniałych obchodów. Inne Twórcze 
święta to: Dzień Kozela (Dzień Męczennika) 15 Września (Twórczy Posłannik zabity 
podczas akcji) i Dzień Zachodniego Zwycięstwa 29 Grudnia (upamiętniający zwycięstwo 
w 83 P.C. nad ostatnim indiańskim zorganizowanym oporem.) 

 
Zwycięstwo będzie nasze. 
 

Wezwanie do Akcji 
 
„Tak, czy nam się to podoba, czy nie, jesteśmy dziś pochłonięci wielką, 

ogólnoświatową rewolucją, która stanowi główny okres zmian w historii rasy ludzkiej. 
Wynik będzie katastrofą olbrzymich rozmiarów lub wprowadzi erę wielkości i dobrobytu 
ludzkiej rasy. Nie tylko przyszły kierunek rasy ludzkiej zostanie drastycznie zmieniony, 
lecz takŜe globalne środowisko. ZaleŜy to od tego, która strona zwycięŜy. JeŜeli siły zła, 
dowodzone przez Ŝydostwo, będą zwycięskie, przyszłość ludzkości zostanie skazana na 
dziesiątki tysięcy lat niewoli, nędzy i zezwierzęcenia; sytuację, od której nie ma odwrotu 
i z której nigdy się nie otrząśnie. JeŜeli - odwrotnie - Biała Rasa zwycięŜy, poprowadzona 
przez program i wizję Kościoła Twórcy, ujawni się jasny i pełen piękna świat. Będzie to 
świat wspaniałości i urody, świat niekończącego się postępu kulturalnego, 
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ekonomicznego oraz genetycznego dobrobytu. Ten rezultat, moi drodzy Biali Rasowi 
Towarzysze, zaleŜy całkowicie od tego, jak cięŜko będziecie walczyć by doprowadzić do 
zwycięstwa.” 

 
 

-Ben Klassen, ZałoŜyciel oraz Pierwszy Pontifex Maximus 
Kościół Twórcy 
55 P.C.-20 A.C. 

 


